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Κίνηση εκτόνωηης
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΤΕΒΕ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

π "ου^κεντρωαη.. αύριο
01 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΤΟΥΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ

ο ΔIοικητής του ΤΕΒΕ κ. Χαρ. 
Βασιλάτος πραγματοποιεί από 
σήμερα 22 ιΙουλιΌυ και μέχρι 29 
Ιουλίου, επιθεώρηση στη Δ)νση, 
Τμήματα ικαι γραφεία της Περιφε 
ρειακής Δ) νσης Κρήτης.

Μέ την ευκαιρία αυτή θα συ­
ναντηθεί και θα ανταλλάξει από 
ψεις για θέματα' που απασχολούν 
το ΤΕΒΕ με τους εκπροσώπους 
Ομοσπ ο νδι ώ ν, Επ ιμ ελητη ρ ίων 
ικαι Επαγγελματικών Οργανώσεων 
τόσο των ασφαλισμένων, όσο 
και των συν)χων του ΤΕΒΕ.

Το αυτοκίνητο σε κολώνα

ΦΡΙΚΤΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 
30ΧΡ0ΝΗΣ ΟΔΗΓΟΥ

Χδες το απόγευμα στην Χρυσοδαλάντου

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ

Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ

Νέα κίνηση εκτόνωσης, χαρα- 
κτηρϊ'στη'κε χθες βράδυ από συνε 
ταιριστέςη αυριανή «συγκέντρω 
ση» των Διοικήσεων των αγροτι 
κών Συλλόγων, Συνετίσμών και 
Κοινοτικών Συμβουλίων που έχει 
προγραμματιστεί να γίνει στις 
10 π.μ. στη Νομαρχία.

Όπως αναφιέρεται σε χθεσινή 
απόφαση ,- ανακοίνωση της. συν 
τονιστικής επιτροπής αγώνα, 
στόχος της συγκέντρωσης των 
ΔιΟΊκήσεων είναι'να δοθεί σ' αυ 
τους απάντηση από τη Νομάρ­
χη Ηρακλείου στο υπόμνημα με 
τα αιτήματα τηςΟΑΣΝΗ κυριό- 
τερα από τά οποία είναι:

• Η θεσμοθέτηση των μέτρων
για την φυλλοξήρα - αναμπέλωση 
που ανακοινώθηκαν πρόσφατα 
και

• Το πάγωμα των αγροτικών 
χρεών στην ΑΤΕ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην 
ανακοίνωση της συνΤόνίστικής ε 
πιτροπής δεν γίνεται λόγος για 
ουλλαλητήριο,· καλούνται όμως 
οι αγρότες να συμπαρασταθούν 
στους εκπροσώπους των Συλλό­
γων και συνεταιριστών.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Το πλήρες κείμενο της ανακοι 
νωσης της ιεπιτροπής, έχει ως ε­
ξής:

Η Συντονιστική Επιτροπή Α­
γώνα πού αποτελείται από τις Δι 
οικήσεις των 4 Ενώσεων Αγροτι 
κών Συν)σμών Του Ναμού και 
τηνΟΑΣΝΗ στη συνεδρίαση της 
τη Δευτέρα 20-7-87 συζήτησε τις 
εξελίξεις και διαπιστώνει ότι:

Η ενότητα και αγωνιστικότητα 
των αγροτών του Νομού μας κά 
τω από την καθοδήγηση των 
συνδ)κών.και συν)κών οργανώσε 
ων, έφερε την εξαγγελία των μέ ' 
τρων για την φυλλοξήρα - αναμ 
πέλωση που απαιτείται όμως η ά 
μέση θεσμοθέτηση τους για να

■ «ο, ΐ'δια'ΐτερα για τους αμπελοκαλ 
: λ εργητές που έχουν πληγεί από 
ι φυλλοξή ρα και θεομηνίες.

Για τα παραπάνω προβλήματα 
και για τα αιτήματα που αναφιέ- 
ρονται στο υπόμνημα της ΟΑ 
ΣΜΗ που ήδη έχει κατατεθεί, ικα 
λούμε τις Διοί'κήσεις Αγροτικών 
Συλλόγων, Συνετ)σμών και Κοινά 
τικά! Συμβούλια μαζί με την συμ 
παράσταση των αγροτών των 
χωριών μας, την Πέμπτη 23-7- 
87 στις 10 π.μ. έξω από τη Νο- 
μαρχία για να πάρομε τις απαν­
τήσεις.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ
ΤΟΥΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ
ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ

Στο μεταξύ με αφορμή τις συ 
κοφσντίες από μέρους «συνεται­
ριστών» σε βάρος των δημόσιό 
γραφών οι τελευταίοι έδωσαν 
στην δημοσιότητα χθες την ακό 
λο υθη αναικοί νωση:

«Με αγανάκτηση καταγγέλλομε 
στον Ηρακλειώτικο λαό και κυρί 
ως στον αγροτικά 'κόσμο του No 
μού την αήιθή ενάντια στους δη: 
μοσίογράφους επίθεση της Συντο 
νιστιικής Επιτροπής των Ενωσε- 
ων καί της ΟΙΑίΣίΝιΗ που λες κι ή­
θελαν να κρυφτούν πίσω από το

παρασκήνιο, να γίνομε αποδιοπο 
μπαίοι και εξιλαστήρια , Θύματα 
των δικών τους υπαναχωρήσεων, 
τουεμπαιγμού και της αναξιοπι- 
στίας τους.

Ντίνος Κωνσταντόπουλος, Μα­
ρία Βούλγαρη, Μανόλης ΠανΤινά 
κης, Νέλ'λη Κατσαμά, Μάνούσος 
Ζσχαριουδάκης, Κώστας Βασ.λά 
κης, Γιώργος Καρουζάκης, Νίκος 
Βιδάκης, Αλέκος ΑνδρίκάΚης, Α- 
λέκοςΜυκωνιάτης, Νίκος Παπαδά 
κης, Γιώργος Μυάιρλάκης, Κώ­
στας ΓραμματιΚάκης, Νίκος Ψι- 
λά'κης, ΣΤέλιος 'Μαλτεζάκης, Αν­
να Παπαδοκωστάκη, Γιώργος Άα 
γουβάρδος, Σώτος Παιδάκης, Στέ 
λιος Κάτεργιαννά'κ'ης, Γιώργος 
Σπυρόπουλος, Μαν. Κακολάκης.

Στο μεταξύ υπέρ της μαζικής 
συμμετοχής των αγροτών στην 
αυριανή συγκέντρωση τάχθηκαν 
χθες με ανακοίνωσή τους οι «Δη 
μοκρατικοί Αγροτικοί Σύλλογοι 
Ν. Ηρακλείου» ζητώντας ουσία 
στικά μέτρα για· την φυλλοξήρα.

Σε ανακοίνωση του επίσης ο 
Σύλλογος Συνετ)κών Υπαλλήλων

Ανατ. Κρήτης που εξέδω'σε χθες 
αναφέρει:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συνετ) 
κών Υπαλλήλων Ανατ. Κρήτης σε 
έκτακτη συνεδρίασή του στις 17 
-7-87 αποφάσισε παμψηιφεί τη 
'συμμετοχή του Συλλόγου στη, 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας που 
έχουν ΐεξαγγείλει η ΟΑΣΝΗ και οι 
Ενώσεις Αγρ. Συνετ)σμών του 
Νομού μας αύριο Πέμπτη 23-7- 
87, για το Θέμα φυλλοξή.ρας - α­
ναμπέλωσης που απασχολεί έντο 
να τους σταφίιδοπαραγωγούς,
με άρεσες επιπτώσεις στις Συν-:)
κές Οργανώσεις και στην οικονο 
μία του Νομού γενικότερα.

Καλούμε όλους τους συνάδελ 
φους και 'συναδ'έλφισσες της Αν. 
Κρήτης να συμμετέχουν και να 
παραβρεθούν στη συγκέντρωση 
•αύριο Πέμπτη, συμπαραστεκάμε- 
νοι ενεργά στους σταφιδοπαρα 
ιγωγούς, υποστηρίζοντας την α­
ποδοχή και 'επίλυση των αίτημά 
των που έχουν υποβάλει με Υπό 
μνημά τους στο υπουργείο Γεωο 
γίας, η ΟΑΣΝΗ και οι Ενώσεις Α 
γροτικών Συν)σμών του Νομού.

ΚΛΕΙΣΤΟ
ΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Λόγω συντη ρήσεως των μηχα 
νημάτων του Χειρουργείου του 
'κεντρικού κτιρίου του Βενιζελεί- 
00 Νοσοκομείου, διακόπτονται 
τα τακτικά χειρουργεία από 21- 
7-87 μέχρι την ημέρα ολοκλήρω 
σης των εργασιών συντήρησης.

Τραγικό δυστύχημα μβ θύμ,α 
μια 30χρονη γυναίκα συνέβη 
χθες το απόγευμα στον Εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου Λασιθιου στο 
ύψος της γέφυρας της Χρυσό 
βαλαντου.

Θύμο είναι η Ελένη Μπερδιά 
κη η οποία οδηγώντας το IX 
αυτοκίνητο της μάρκάς RENO 
καρφώθηκε κυριολεκτικά στις 
Κολωνες της Γέφυρας με απο

τέλεσμα να βρει 
το μέσα στην 
των σιδηρικών.

Σύμφωνα με τις 
φοριες πουέγιναν

τραγικό θάνα 
άμορφη μάζα

πρώτες πληρο
. . _ . , . γνωστές τθες

βράδυ το δυστύχημα οφείλεται 
πιθανότατα σε υπερβολική ταχύ 
τητα ενώ δβν αποκλείστηκε 
το ενδεχόμενο να εσκασε και 
το λάστιχο.

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ.Σ.

ΣΤΙΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ 
01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ Ε.Κ.Η

■ Προσφυγή στο Συμβούλιο Επι 
κρατείας άσκησε χθες η Εκικλησϊα 
της Ελλάδος προσβάλλοντας τις 
αποφάσεις του υπουργού Παιδεί 
ας και τις συνάψεις σχετικές πρά: 
ξεις του Πρωθυπουργού και του 
υπουργικού Συμβουλίου, ζητών- 1 
τας την ακύρωση τος με το επι ( 
χείρημα ότι οι πράξεις αυτές εί- ' 
ναι αντισυνταγματικές και ανί­
σχυρες.

Στην προσφυγή αναφέρεσαι ό­
τι οι ρυθμίσεις του Νόμου για 
την Εκκλησιαστική περιουσία 
δεν βρίσκονται σε αρμονία με 
θεμελειΰδεις συνταγματικές αρ­
χές.

'Μαζί με την προσφυγή κατατέ 
θηκε και αίτηση αναστολής εκτε 
λέσεως των αποφάσεων για τον 
ΟΔΕΠ.

Βικελαιίαν Βιβλιοθήκην

δάκτυλο τους, απέδωσαν στη.,, 
«φαντασία» των ■ δήμοσιογρά- 
φων τα όσα οι ίδιοι μετέφιεραν 
στον Τύπο για τη διένεξη τους 
•με τον υπουργό και τον υφυ- 
ιπου'ργό Γεωργίας. Με τις ενέρ­
γειες τους αυτές όχι μόνο χάνουν 
την όποια αξιοπιστία τους αλλά 
διασπούν και το αγροτικό κίνη 
•μα σε μια περίοδο που δέχεται α 
πό παντού επιθέσεις σε μια περίο 
δο αναμφισβήτητης μείωσης του 
αγροτικού εισοδήματος.

Υποτονική η χθεσινή κίνηση

ΜΟΥΔΙΑΣΜΕΝΗ Η ΑΓΟΡΑ ΣΤΗΝ
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΟΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

ταν ο χθεσινός περίπατος των 
καταν&λφτών από την τοπική 
αγορά που ζει ήδη στο ρυθμό

Οι δημοσιογράφοι του Ηρα­
κλείου που πάντα στάθηκαν στην 
πρώτη γραμμή της συμπαρόστα 
σης των αγροτικών αγώνων όπως 
και σε κάθε αγώνα του λαού, θα 
'συνεχίσουν με το ίδιο πάθος να 
υποστηρίζουν τσ δίκαια αιτήμα 

. , , τα των αγροτών. Ομως σε καμιά 
μα των χρεών κα'ΐ η ανάγκη, του περίπτωση δεν θα επιτρέψαμε α- 
παγωματος τους είναι θέμα ζωτι πό ανθρώπους που κινούνται στο

ωι ιοιοι οι έμποροι πάντως 
από τους «ποιους η «Π» ζήτη

’-ϊ—
Οι εμπόρπόη κίνηση μάλλον 

μουδιασμένη αποδόθηκε στον

ιμποροόννα υλοποιηθούν.
Σήμερα όμως εξακολουθεί να

υπάρχει εντονότατο το πρόβλη·

καύσωνα που επί κρατούσε στην 
πόλη, αλλά και στο γεγονός ό 
τι πολ^ϊ αχ, τους καταναλω 
τες 'βρίσκονται ήδη σε άδεια.

Παράλληλα' συνεργεία1 της α 
Υορανομίΐας ελέγχουν την αγο 
ρά για την προστασία tcov κα 
ταναλωτών. |

Οι β,τρινες ωστόσο των 
ταστηιμάτων εξακολουθούν

κα 
να

Άν αποδεσμευτεί το ωράριο

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΤΟΥΣ 
01 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

προκαλουν αφού πολλές οπ αυ 
τες διαφημίζουν εκπτώσεις φα 
νταΌΤικές ποο φτάνουν μέχρι 
καΐι 70ο)ο σε είδη.

Το μεγαλυΓίρο πάντως ποσο 
στό έκπτωσης εμφανίζεται στις 
τιμές των ειδών ένδυσης και υ 
πόδησης και είναι γύρω στο 30 
o)u-4C0)·,·.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ— 
ΑΚΙΜΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

Ο Πρωθυπουργός κ. Α Παπα 
νδρέου θα δεχθεί σήμερσ το 
πρωί στις 10.30 στο Καστρί 
τον Τούρκο Πρέσβη στην Αθή 
να κ. Ναζμί Ακιμαν οι οποίος 
θα του «πιδωσει τη νέα; απάν 
τηση του Πρωθυπουργού κ Του 
ργκουτ Οζαλ σχετικά με την Ε 
ληνική πρόταση για την συντα 
ξη συνυποσχετ,-κου προσφυγής 
στο διεθνές δικαστήριο της Χά 
γης για1 την οριοθέτηση της υ 
φαλοκρηπιδας του Αιγαίου. Η 
απάντηση του κ. Οζαλ £ίναι 
στο τελευτά ο μήνυμα προς αυ 
τον του κ. Ηττανδρέου

ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Σε θέρετρο κοντά στην Κον 
σταντζα θα γίνει η. συνάντηση 
την Δευτέρα του Πρωθυπουρ 
γοϋ κ. Α. Παπανδρέου με τον 
Ρουμάνο Πρόεδρο κ. Ν. Τσοου 
σέσκου. Ο Πρωθυπουργός θα α 
ναχωρησειι από την Αθήνα στις 
9 το πιρωίι την Δευτέρα και θα 
φθασει στην, Κονσταντ^α από ό 
που στη συνέχεια θα μεταβεί ο 
δϊκώς στην παραλιακή πόλη 
Νεπτουν η οποία απέχειι από 
την Κονσταντζα 50 νιλιουετρα 
Ο κ. Παπανδρέου θα επ'στρέ 
ψει στην Αθήνα το βράδυ της 
'ίδιας ημέρας.

Για τις 30 Ιουλίου ορίσθηκε 
μ® απόφαση' της εφορευτικής Ε 
πι τροπής η Γενική Συνέλευση 

. για την ανάδειξη νέας Διοίκη 
σης στο εργατικό Κέντρο Ηρα 

I κλείου.
Στην πίροχθεοινήί Γενική Συ 

νέλευση για εκλογή εφοιρευτι 
κής επιτροπής παρσντες ήταν 
347 (από τους 180) αντί πρόσω 
ποι.

Στην ψηφοφορία για την εκ 
λογήι της επιτροπής ο σι νδίασ 
μός της ΠΑΣΚΕ πήρε 75 ψή 
ψους της ΕΣΑΚ—Σ—ΣΣΕΚ 
48 ψήφους ικαι της ΑΣΔΗΚ 
15 ψήφους. Μέλη της εφορβυτι 
κής εκλέχτηκαν οι κ. Δοξοστά 
«ης Β Σκουρογιαννης (ΠΑΣΚ 
Ε) και κ. Λιόλας (ΕΣΑΚΣ).

Στην 'ίδια Γενική Συνέλευση, 
τα ιμέλη της ΠΑΣΚΕ αποχώρη 
σαν όταν από την ' ΕΣΑΚ_ Σ 
τέθηκαν για ψηφοφορία' δυο 
ψηφίσματα για τις Βάσεις και 
τοι διεκδίκητικό πλάϊσίο της Δι 
οίκησης του ΕΚΗ .

Μιλώντας για το θέμα αυτό 
πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Τσαγκου 
ρνής ζήτησε ναι τεθούν τα ψη 
οίσμοτα στην επόμενη Γ.Σ α 
φού εκείνη την στιγμή οι αντί 
πρόσωποι είχαν αποχωρήσει α 
πό την ΓΣ (έλλειψη αντιπρο 
σωπευτικότητας),

Σχετικά με τις εκλογές από 
την εφορευτική Επιτροπή εκδό 
θηκε χθες η παρακάτω ανακοι 
νωση.

Η Εφορευτική Επιτροπή, που 
εκλέχτηκε από τη ΓΣ των αντ) 
πων του ΕΚΗ στις 20—7—87 
συνεδρίασε σήμερα Τρίτη 2l·_  
7 87 και ωρα 6 ιμ.ρ. και απο 
φάσισε τα εξής:

1) Ημερομηνία εκλογών ορι

ζεται η 30)7)67 ηιμέραι Πέμπτη 
και από τις ώρες 8π.ιμ. —1 το 
μεπημέρι και από 6μ.μ.—9.30 
τα βράδυ στο ΕΚΗ.
• i2)f Λήξη προθεσμίας υποβολής 
αιτήσεων υποψηφιοτήτων όριζε 
ται η: 27——87 ημέρα' Δευτέρα 
και ώρα 9 το βράδυ.

3) Υποψηφιότητες 'θα γίινον 
ται. δεκτές για ΔΣ —Εξελεγκτι 
κή Επιτροπή και αντ)πους για 
την ΓΕΕΕ καθημερινά από 21 
—7—87 μέχρι· και τη λήξη της 
προθεσμίας, τις ώρες 7μιμ. —9μ 
μ. -ίΚτός Σαββάτου ■ κα'ι Κυρια­
κής.

4ι)Λ Αιτήσεις υποψηφιοτήτων 
•μπορούν ναι υποβάλλονται από 
εκπροσώπους των συνδυασμών 
ή μεμονωμένα.

5) Για τις εκλογές είναι απα 
ραιτητη η Αστυνομική Ταυτο 
τητα το Βιβλιάριο υγείας ή το 
εκλογικό —συνδικαλιστικό βιβ 
λιαριο αν υπάρχει.

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

' Καμία αναβολή δεν προ 
κείται να υπάρξει στις εκλογές 
των Επιμελητηρίων οι οποίες 
προβλέπονται να γίνουν με την 
λήξη, της θητείας των σημερι 
νών Διοικήσεων στο τέλος του 
χρόνου είτε με το ισχυδν κάθε 
στώς είτε ιμιε το νέο Νόμο που 
κατάρτισε ,το υπουργείο Εμπο 
ρίου για τα επιμελητήρια και ο 
οποίος κατατίθεται μέσα στον 
επόμενο μήνα στην Βουλή για 
ψήφισμα.

Αυτό έγινσ γνωστό χθες α 
πό καλά πληροφορημένες πη 
γές οι οποίες ανέφεραν ότι συγ 
κεντρώνονται ήδη οι προτα 
σεις των επιμελητηρίων νια το 
νέο Νόμο.'

a.

Ελεύθερο 6ήμα
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Οι προτάσεις της Ν.Δ

ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 
ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Οταν ιθα επιστρέψει από τις 
ΗΠΑ ο Αμερικανός Πρέσβης 
στην Αθήνα κ. Ρομπερτ Κηλυ 
θα γίνουν συζητήσεις για προ 
παρασκέυοστίκά 'θέματα1 προτού 
αρχίσουν οι συνομιλίες για τις 
Βάσίείς, δήλωσε χθες ο Γενικός 
Γραμματέας Τύπου και πληρο 
φοριων κ Σ Κιοστόπμυλος όταν 
ρωτήθηκε σχετικά.

Απαντώντας σε άλλη ερ«> 
Τηση είπε ότι Τα .προπαρασκευ 
αστικά θέματα αναφέρονται σε 
επιτροπές που θα κάνουν 'τις· συ 
ζητήσεις καθώς και όλες τις λε 
πτομέρειες γιρ την ■ κατάρτιση 
οργανογράμματος Των συζητή­
σεων.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ 
ΚΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

Το' Διοικητικό Σόμίβουλιο 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλιεΐόυ —· Λασιθιοο κάνει 
γνωστό στα μέλη του ότι «να 
στέλλεται η ε'ξαγγβλ'θε'ϊσα τριή 
μυρη απεργία για 22—23—24 I 
ουλιου κατόπιν θετικής ανταπό 
κρίσης των Υπουργείων Οικονο 
μικών Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων όσο αφορά 
τα αιτήματα μας, με την διαβε 
ΐβαίωση ότιι τα φορολογικά, ασ 
φαλιστικά, συνταξιοδοτικά μας 
θέματα 'θα , λυθούν με νομοσχέ­
διο το οποίο θα1 κατατεθεί στην 
βουλή εντός του Αυγούστου με 
την σύμφωνη γνώμη τω// συνδι 
καλιστικών ,μας οργάνων.
Ηράκλειο 21—7—87 
Εκ του Συλλόγου

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

EL GRECO TOURS

Σε πανελλαδικό κλείσιμο 
των καταστημάτων και των ερ 
γαστηρίων θα προχωρήσει ηι Γε 
3·ική Συνομοσπονδία Επαγγελ- 
ματιων Βιοτεχνων Ελλάδος 
(ΓΣΕΒΕ) εαν η Κυβέρνηση ε 
πιχειρήσει οποιαδήποτε μορφή 
'αποδέσμευσης του. ωραρίου. 
Αυτά, «πο<Λισΐστηκί·. κατά την 
προχθεσινήι συνεδρίαση1 της εκ 
τελεστικής , επιτροπής της ΓΣΕ 
BE η οποία ’ παράλληλα αποφα 
σισ».
~ ' Να' εξαιρεθεί ηι 'Όηματο 

δοτηση των μικρομεσαΐων επι 
χειρηματιων από οποίοδήποτε 
μέτρο και να επέλθουν τα επι 
τόκια στο αρχικό . τους· επίπεδα 
δηλαδή στο 14ο)ο. Επίσης να 
καθιερωθεί ανάλογη χρηματοδο 
τηση και για τους επαγνελματι 
βς.

— Να αλλάξει ο σημερινός 
προσανατολισμός της φιλελευ 
θεροποιησης στις τιμές και να 
ελέγχονται αυτές ουσιαστικά 
στις πηγές διαμόρφωσης τους.

— Να καταργη’θούν οι διαρ 
κείς .προσφορές που δίνουν την 
δυνατότητα αθέμιτου ανταγω 
νισμου από τους μεγάλους επι 
χειρηματιες.

— Να δβσμευ'θεί άμεσα, η Κυ 
βέρνηση ότι δεν θά προχωρή 
σει στην απελευθέρωση! του ω 
ραριου.

Χαροκτηριστκιό επίσης ιείναι ό 
τι σε πολλές βιτρίνες παρουσι 
άστηκαν αυτομάτως 2 τ'μάς κά 
τι που όπως επισημαίνουν οι έ 
μποροι είναι εικονικές και πα- 
ιραπλανητίκές. (Παρουσιάζεται 
το φαινόμενο έμποροι να ave 
βάζουν τις τιμές κάνοντας στην 
συνέχεια έκπτωση έτσι που να 
φτάνει στα επίπεδα της αρχι

για την αναμπέλωση
ΠΑ ΝΑ ΑΝΤΕΧΕΙΣ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΡΕΠΕΙ Ν’ ΑΝΤΕΧΕΙΣ ΤΗΝ ΑΛΗΟΕΙΑ

Η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ, με πην προπαγάνδας του ΠΑΣΟΚ που
Γαντηση τηρ στηυ Ή-ί/τ/χ <πίσω απο την ανωνυμία ενός 

«γραφείου Τύπου» υποκαθι-

ατταντησή της στην ανακοίνω*

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΜΟΟΕ

ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

στις 3 αυγουστον...........  
εκδρομή: Κωνσταντινούπολη σμύρνη

έφεσσος-πέργαμος-αιβαλί Α

. 4/"·- ■■ .,-MW
πληροφοριες - έγγραφες: 
πρακτορείο EL GRECO
πλ.αγιου δημητριου τηλ.220 536

ιϊιΙ!Ιιιιίι

ση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
για το πρόβλημα της φυλλο- 
ξήρας, προσπάθησε πάλι να 
αποπροσανατολίσει τους αγρό 
τες με ξόρκια κι αφορεσμούς 
για ένα έργο που ξεκίνησαν οι 
κυβερνήσεις της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟ. 
ΚΡΑΤΙΑΣ και το σταμάτησαν

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο.· Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήριο 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β' Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημιερινά: 
Πρωί 8,30—-1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

— Ο ΠροΊστάμενος και το 
προσωπικό της Δ)νσης και των 
Γραφείών Α)θμψας Εκπ)αης Ηρα 
κλείου,. κατέθεσαν στα γραφεία 
μας το ποσάν των 8.000 ιδρχ. 
'στη μνήμη ΙΚατζουράκη Γεωργί­
ου, πατέρα της συναδέλφου τους 
Εγγλέζου ΙΕυγενίας, για το. ΙΚΑΠΗ 
θερίσσαυ.

Δεν υπάρχει ούτε σκέψη 
ούτε κυβερνητική, πρόθεση να 
καταργηθεί! το συμβατικό ωρά 
■ριο· των 40 ωρών εβδομαδιαίας 
απασχόλησης των εργαζομέ­
νων δήλωσε χεθς ο υπουργός 
Εργασίας Κώστας Παπαναγιω 
του απαντο>ντας σε σχετική ε 
ρωτηση δημοσιογράφων.

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ

me
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ a 239.396

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

Σήμερα πρόσθεσε ο κ. Παπα 
ναγιωτου, το συμβατικό εβδο 
μαδιαιο ωράριο των εργαζομέ­
νων είναι 40' ώρες και είναι α 
πόλυτα κατοχυρωμένο με συμ 
ιβάσεις και το νόμιμό 48, γεγο 
νός που σημαίνει ότι ο έργο 
δοτής μπορεί να απασχολήσει 
τον εργαζόμενό επί 48 ώρες 
την εβδομάδά.' υπό’τον όρο τής 
πληρωμής των 8 ωρων ως ΰ 
περεργασια. Με το νομοσχέδιο 
το νόμιμό εβδομαδιαίο ωράριο 
κατέληξε ο κ. Πάπαναγιωτου 
περιορίζεται από 48 σ» 45 ώρες

κ υ ρ I ολ εκτ ι κ« οι δι. 
κές τους κυβερνήσεις.

Στη φούρια των να σκεπά­
σουν αδιάψευστα γεγονότα τα 
οττοία καθημερινά σχεδόν απο­
καλύπτουν την αδιαφορία και 
τον εμπαιγμό των αγροτών α­
πό την κυβέρνηση, οι «σύντρο­
φοι» ξέχασαν πως 6 χρόνια τώ­
ρα κυβερνούν αυτό τον τόπο 
και έχουν ήδη «παρελθόν» για 
το οποίο και κρίνονται σήμε­
ρα από τον Ελληνικό Λαό που 
όντως «γνωρίζει πλέον και δεν 
πλανάται».

Και δεν πλανώνται σήμερα 
οι αγρότες γιατί γνωρίζουν 

την ΑΛΗΘΕΙΑ όχι μόνο για 
την φυλλοξήρα, αλλά και όλα 
τα αγροτικά προϊόντα για τα 
οποία κόιποτε ο κ. Α. Παπαν. 
δρέου είχε υποσχεθεί «τιμές 
Αθηνών»!!

Την αλήθεια αυτή δεν μπο­
ρούν να τη σκεπάσουν οι «γκαι 
μπελίσκοι» της θρασύτατης

YtDANTHS

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ 

Το Κατάστημα Υποδημάτων 

I. ΤΖΟΥΑΙΑΔΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 52 (δίπλα στου Καββαλάκη) 

Λόγω κατεδαφίσεις, θα πουλήσει όλα τα είδη 

των υποδημάτων, σε πολύ χαμηλές τιμές.

SPORT ΡΟΥΧΑ ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΦΟΡΜΕΣ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
Χάνδακας 36 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ Τηλ. 287143

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ 10ο)ο έως 40ο)ο 

ΣΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ 
Σίγουρα θα βγήτε κερδισμένοι.

στοάν τους ειδικούς κριτικά­
ροντας δήθεν επί επιστημονι. 
κού επιπέδου τα μέτρα που 
πήρε τότε η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΑ. Λες κι εκεί είναι το πρό­
βλημά!!!

Το πρόβλημα σήμερα είναι 
ότι ΧΑΘΗΚΑΝ 6 ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ από την 
αδιαφορία του ΠΑΣΟΚ ενώ η 
φυλλοξήρα θεριεύει και απει­
λεί να καταστρέψει τα επόμε­
να 20 χρόνια το σύνολο των 
αμπελώνων της Κρήτης!!

Και η αδιαφορία αυτή απο- 
δεικνύεται:

α) από το έγγραφο 663) 
31.1 83 με το οποίο το Υπ. 
Γεωργίας απέρριψε το πρό­
γραμμα αναμπέλωσης του 
Σταθμού Γεωργικής Έρευνας 
Ηρακλείου.

6) από την εισήγηση της 
Δ)νσης Γεωργίας Ηρακλείου 
που έγινε πρόσφατα (25.6.87) 
και ζητά πάλι ένα ΕΘΝΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΜΠΕΛΩ- 

ΣΗΣ.
Υ) από τη,ν απαράδεκτη συ­

μπεριφορά της πολιτικής ηγε- 
σ'ας του Υπ. Γεωργίας (κ.κ. 
Ποττάκης και Πιτσιώρης) 
προς τους συνεταιριστές του 
Νομού μας και

δ) το αποκορύφωμα, η απο­
κάλυψη του Δήμαρχου Σητείας

'Η

να προχωρήσει άμεσα στη 
τάξη ενός συγκεκριμένου 
γράμματος αναμπέλωσης

Συνέχιια οτή σελ. 2

*ίφ»>ΙΙΙΙ|ΙΙΊίΐΙΙ ΦΙ,

και προέδρου ΤΕΔΚ ότι η Κρή. 
τη έχει εξαιρεθεί οπτό το χάρΜ 
τη τγοο υιτέβαλε η κυβέρνηση 
στις Βρυξέλλες για τις οπτοζη- 
μιώσεις των καταστροφών του 
περασμένου χειμώνα!!!

Εμείς σήμερα, απαντώντας 
στα ημίμετρα που εξήγγειλε ο 
κατά δήλωσή του «αναρμόδιος» 
Υπουργός γ(α την φυλλοξήρα 
κ. Ποττάκη,ς, δίναμε στον α­
γροτικό κόσμο της Κρήτης τη 
δική μας πρόταση για ένα θαρ 
ραλέο και αποτελεσματικό 
πρόγραμμα αναμπέλωσης το ο. 
ποίο σύμφωνα με δήλωση τον 
Προέδρου τον κόμματός μας 
ΚΩΝΣΤΑΝΤIΝΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑ- 
ΚΗ αποτελεί και πολιτική δέ­
σμευση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΑΣ προς αυτόν.

Ταυτόχρονα καλούμε την κυ. 
βέρνηση να πάψει να κάνει 
«συνδικαλισμό» σε τόσο σοβα­
ρά αναπτυξιακά βέμοπα και

συν- 
προ- 
στα

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 

ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Παρασκευή 24 Ιουλίου 9,30 μ.μ.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΜΑΝΟΥ — «ΝΟΡΜΑΛ»

Στον αγωνιστικό χώρο 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
^Εισιτήρια προπωλούνται: Αγωνιστικός χώρος
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

©ΕΑΪΤΛΤΑΟ
■STUDIO·
Το ραντεβού

Στον αγαπητό μας εξήδελφο 
Κώστα Γρηγ- Κρασαγάκη που πή 
ρε τό πτυχίο της Ιατρικής Σχο­
λής του Πανίμξρυ Αθηνών, ,εύχό 
μαστέ καλή ίτταδιοδρόμία.

Μανόλης - Ισμήνη 
Τζαγκαράικη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μου: ανεψιά 
Μιράντα Τσαλίμη πομ πήρε το 
πτυχίο της Οδοντιατρικής του 
Πςιν)μίρυ του Βερολίνου, συν- 
χαίρω βερμή και της εύχομαι κα 
λή και επιτυχή σταδιοδρομία.

MX.

®ΜΕαΤΑΜ«
Γνωστοποιείται σύμφωνο υε 

,το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 ΙΡινακάκης Μιχάλης του Εμ 
μ α ν ο ΰ ήλ ’ ί κ α ι' τ ής' τι άσεμή ς το 
γένος Πασχαλίδου που γεννήθη­
κε στο Γσσί Οόνόφ. κάι ικατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Χαραλαυ 
πάκη Ευστάθιο του Εμμαν. και 
τής”ΣτυΧίάνης το γένος Παπαδη 
μητράκη που γεννήθηκε στην 
Πλάτυ Λασιθίου ικαι ικατοικεί στο 
Ηρύκλ^ιο πρόκειται να παντρ.ευ 
τούν και ο γάρος θα γ.ίγει στο 
Ηράκλειο.’

ο ΑΊ βαλιώτης Αντώνιος του 
Ανδρίά Kdi' τήςΓΑγγελι.κής το γε 
νοςΦαρσάρη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η ^0 
ρκουτορκι^ Αννα του Μύρωνα 
και τηςΕφήνης το γένος Αναγνω 
στήκη που γεννι^ηκε ικαι κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν κρι ρ γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε και δημόσια τον 
καθηγητή κ.’ Χαρίση,'τον ίπιμε 
λητιή κ. Πετράκη και τό πρόσω 
πικό του παιδοχειρουργικού τμή 
ματος του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου, για την ταχεία αποκατάστα 
ση της υγείας του παιδιού μας. 
Αισθανόμαστε ακόμη την ανάγκη 
νσπαρότρύνουμε όλους τους γο 
νείς να εμπιστεύονται την μγ.εία 
των παιδιών τους σε,τέτοιους α 
ξιου,ς ανθρώπους και επιστήμο­
νες. που έχουν ΔημιΡάΡχήσει έ­
να πρότμπο παι,δοχειρουργιχό 
τμήμα στην Κρήτη.

Ν. Παπανικολσου - 
Γ. Βαλαράκη

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΜΛΑΚΤΌΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
γ-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

ρε. κυλιόμενο τάπητα.
— Ελεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες),

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700

» 0821) οικίας
— ΧΑΝΙΑ —

Σόουλ Μάν
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
ϊσέ'να; εξολοθρευτής εκτός
νόμου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ξανθός εκίδιικητής
«ΑΙΓΛΗ»
Ας μείνουμε για πάντα τρελλοι 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο νευρικός εραστής
ΑΜΟΡΕ
Ο κατάσκοπος που βγήκε ιαπ 
κομπιούτερ
ΠΑΛΛΑΣ
Η Χανα κά’ΐ οι αδελφές της
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΡΔΡθ^θ'λ^ομός εξ επαφής
KRETA ΙΝ
Έργα σεξ
■ΟΡ^ΟΑΣβ
(Αργά)

ΤΟ

(Αρχιε-
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παπαχατζάκης Μ., 

πισκοπή).

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αληγιζάκ η, Ολύ μπ ου 

τέλλες.
50» Οθ!

f ΑΠΩ 08-00-^224)0:
— Χλουβεράκης, Λιοντάρια.

• ΑηΐΟ 08.00—^0.30:
— Μακρυγ.αννάκης, Α|βερωφ.
— Λαοςθιωτοκη, Αντ. Κ,αστρι- 

νάκη 46,

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ, Γεώργίιος
— Αγ. Χαράλαμπος
■—Βενιζέλειο

: ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOV ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Παβ)κά 
Χεψ)^.ά 
Ορφλκά.

Καρδιά 
Ουιρ·)«ά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

^Ζ^ΑΔΙΚΑ

■—Μεταξάς Β., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων.

-—ιΜωρα'ί της Π-. Λ. Ικάρου 73 
— Τζίκας Στ., λ.. (Κνωσού 133.
— Στορα'ί'τή Μ., Λ. Ιωνίας.

— Χατζηνικολόου £^., κομβος 
Μεσαρός.

— Μπαρκάτσας Γ., 'Κατσαμπόζ«

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

•—Βασιλάκος Νικόλ., Λ. Ικά­
ρου 68.

—^Ραννακάικης ίω., Λ. ιΚνω- 
σο,ύ 13.

Τετάρτη 22 Ιουλίου .1987
3.30 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30Ρυράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Λεξοι.κονομια
8.10 Ομιλείτέ ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
,9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Το ελληνικό πλοίο χθες
11.TQ Το αρπαιχτί'Κό
12.00 ιΕίδήσεις

ΕΡΤ 2
5J5 Τα κολλητήρια
6,00 Ειδήσεις
6.1'5 Χά’.ιντι
6.f,Q Ντρκ.μαντέρ
7.30 Μουσική ακορντεόν
8.Q5 Jaivia για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αλέξ. Δελμούζος
11.10 Οι δικηγόροι

του Λος Αντζελες
12.0Q Ειδήσεις
00.10 Ο νονός

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EFT 2 - F)I ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 22-7-87
05.55 Δί κτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.1$ jMip κολημέρα ειν- ρυτή..
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρυ ειν' αυτή..
0β.?0 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήςτει,ς
09,00 Δίκτυο

9.45 Πόλεις και χωριά της.Κρή 
τηζ

10.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυά
12.05 μράικλειο, καλοκαίρι 87
12.20 (Κόντυλιές'
12.30 ίΜδΡφιές τσ,υ Αιγθίθ'ύ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13-45 Δίκτυο
15.30 Δίκτυο
20.00 Εργάτες της θάλασσας
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

<?|1ΑΤΡίί„
ΙΑ,Ι·*ΤΗ«ΙΑ · ΑΚΥ·ΥΗΙΙ<
ΛΑ<·ι ΜΥΜ^'λΤ’'*

•βΛώί Mm

ι»»·ΙετΛΜ<Η·έ τν.πσΓΡ*»«ι»ν 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΡΛΚ» 

Ηνοΐστ·υ 1# 
Ήρά«λ·ι· ■ Κρήτη*

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης, μου γράφει: «...Δεν ξέρω τι σημαίνει η λέξη «Παλίμ- 
ψηστον» που Διάλεξαν οι αρμόδιοι να βάλουν σαν τίτλο σε μια έκδοση της Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης, ό,τι όμως και να σημαίνει νομίζω ότι είναι ανεπιτυχής, γιατί έπρεπε να βρουν 
μια λέξη που να είναι, κατανοητή στο ευρύ κοινοό». Η στήλη απλά θα ενημερώσει τον 
ρν.αγνώστη τή.ς ότι «παλίμψηστον» '(το) σημαίνει πάπυρος ή περγαμηνή, από την οποία 

ρ^ήστηιςρν τα πρΑαιά γράμματα και γρόφτη'καν νέα.

J» AjP^lZEI στις25 Ιουλίου η 
καθιερωμένη θερινή περιοδεία 
του Όριακού θεάτρου σε πόλεις 
■και χωριά των νομών της Κρή­
της. Όπως χάβε χρόνο, οι φετει 
νές πρρςιστόσεις είναι ενταΥρένες 
σε σειρά πολιτιστικών εκδήλωσε 
ων που διοργανώνουν Δήμοι και 
Κοινότητες της Κρήτης. Το καλό 
κάίρι αυτό το Οριακό εξορ^μά με 
ίδυο έργα, την παλιά δημοΐριλή 
παράσταση ^Γι,ώργη.ς ΑΙηαντέν ο 
απατημιένος σύζυγός» για τον μή 
να Αύγουιστο και θα επαναλόιβει 
την περσινή επιτυχία τού «Ολου 
τσα» του Αριστοφάνη που έχει 
προσκληθεί το μήνα Σεπτέμβριο 
να πάρει μέρος στις Γιορτές Ανοι 
χτου ιθέάτρου της ©εσ)κης. Στο 
μεταξύ «νέο ρίμα» τρέχει' στις 
φλέβες του QpiOKOu από τον πε 
ρσημένρ Ιούνιο. Ύστερα από λα 
μπρές εξετάσειςδυο νέοι πτυχιού 
χοι ηθοποιοί, ο Μανώλης Ζερβά 
κηςαπό το Ηράικλειο και η Μαρία 
Ταταράκη οπό το Ρέθυμνο θα 
συνεργαστούν από φέτος με το 
καλλιτεχνικό δυναμικό του θιά­
σου και θα συμμετέχουν ρτον 
προγραμματισμό του χειμώνα. 
Οι παλιοί συνάδελφοι τού Ορια 
κου τους εύχονται στο ξεκίνημα 
της σταδιοδρομίας τους κάθε επι 
τυχία.

f Μδ την ευκαιρία των προ 
ηγουμένων η στήλη θεω­

ρεί αναγκαίο να τονίσει ότι 
είνοι απαράδεκτο το Υπόυρ 
ιγείο νρ «κουιβαλάει» από ο- 
λη την Ελλάδα τόυς τελειό 
φοιτους σρην Αθήνα για εξε

τα των κυττάρων του σώματος, 
η οποία παρέχεται μέσω της θε 
ραπείας με το ιντερφερόν, θα 
μπορούσε να ρυθμίσει έκτοπες πα 
θήσεις, δηλαδή το άσθμα, τον αλ 
λεργικό κατάρρου κρι τό έκζεμα 
των οποίων πολλές φορές η αι 
τία είναι ανεξήγητη, ξ) εμφάνιση 
εκτόπων παθήσεων' που προηγου 
ιμένως δεν είχαν εκδηλωθεί σε θύ 
ματα του AIDS έγινε αιτία να γί 
νει μια μελέτη από γιατρούς του 
τμήματος ανοσολογίας της Ιατρι 
κής Σχολής του Νοσοκομείου 5Γ 
(MARY'S του Λονδίνου σε συνερ 
γασία με τον διευθυντή κλινικών 
ερευνών του Κέντρου βιογενετ· 
κών .Ιατρικών δρευνών της Γε- 
νεμης».

• ΤΡΙΗΜΕΡΟ για την Ειρή 
νη διοργανώνει το ΙΚΑΠΗ θε 
ρίσσου από 29—31 Ιουλίου 
με διάφορες εκδηλώσεις.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ενας Αγγλος λόρδος, κακός 
σκοπευτής ξεκινά για κυνήγι με 
εκατό φυσίγγια ‘καί τους δυο κυ 
νηγετικούς σκύλους του. Δυο ώ­
ρες αργότερα ξαναγυρίζει στον 
πύργο.

— Ω! ντίαρ! του λέει η λαίδη 
παραξενεμένή. Σου τελείωσαν το 
σο γρήγορα τα εκατό φυσίγγια 
σου;

— Τα φυσίγγια όχι. Αλλά οι 
σκύλοι τέλειωσαν)...

.0 Ρεπόρτερ.

μπαταρίες: νικελε 
Apyjpoy - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως.
Ποίληρη μόνο χονδρική, 
ίϊλ. 2§3366, Ηράκλειο

«AIRPORT»
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ. ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΞΑΝΑΠΝΑΝ

τάσεις ενώ παλαιότερα γινό
ταν στις έδρες των

ία γινο , · 
δι αφό- ’

ρων Σχολών, όπου πήγαινε 
ένας εκπρόσωπος του. Ποιος
μίλησε για αποκέντρωση.

που του Γραφείου Τύπου της 
Βρετςιν,ιικής Πρεσβείας στην Α 
θήνο όναφέρονται μεταξύ άλλων 
κα. τα έξης: «Το Φάρμακο ινγερ 
φερόν που έχει υποβληθεί σε έ­
ρευνες για να διαπιστωθεί αν μπο 
ρεί να χρησιμοποιηθεί σαν πιθα 
νό όπλο κατά του καρκίνου, θα 
μπορούσε να θέσει υπό έλεγχο 
αλλεργίες που βρέθηκαν να έχουν 
κάποια σχέση με το AIDS. Παρά 
λο που όι γιατροί στη Βρετανία 
και στην Ελβετία δεν ισ^υρίζόν 
το ούτε στο ελάχιστο ότι ανα 
κάλυψαν θεραπεία για το AIDS, 
λένε ότι η ανασολογική ικανότη

— ΠΑΝΤΑΛΌΝΙΑ Δρχ. 2000

— ΦΟΥΣΤΕΣ 2000

— ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ 2500

— ΜΠΛΟΥΖΕΣ 800

— ΦΟΡΈΜΑΤΑ 1000

— ΣΑΚΚΑΚΙΑ 3950

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ!

Οδός Κατεχακη 29

ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΚΑΥΣΌΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660 — 238279

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Χριστομιχάλη - ^υλούρη 5 (100 μ. προς Παλαιό KATE)

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης 

εξυπηρέτησης, αναλαμβάνομε την κοπή και εκρίζωσή ε- 

λαιοδένδρων, καθώς και την διανομή καυσοξύλων στο Νύ-

ΟΠΩΣ ΤΑ ΒΛΕΠΩ ’1

ΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
(Του ΚΩΣΤΑ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ)

Την αγαπώ τη θάλασσα και Τήνε καμαρώνω 
κι άμα μια μέρα1 δεν την δω, θέτω και δε μερώνω. 
Έχει περισσά ομορφιά ,με τη 'δική τής χάρη 
και δεν αφήνει άνθρωπο το νου να μΐ)ν του ιπάρει. 
Ποιός είν' αυτός που την κουνεί και τηνέ φουρτουνιάζει 
δεν σκέφτεται την ομορφιά που φεύγει δεν τον νοιάζει. 
Ο Πσσειδώνας ταχτικά κάνει μεγάλο λάθος 
που τη γεμίζει κύματα με μίσος και μεηόθος.
Εχει τους βράχους, ευτυχώς, καλά τηνε παντούνε 

τα κύματα δεν τους κουνούν όσο και να χτυπούνε. 
Για του βουνού την κορυφή, τση θάλασσας τρ βράχο 
μια μαντινάδα οπό παλιά, κατέχω και σας γράφω. 
Η κορυφή ναι κορυφή αν είν και χιονισμένη 
το βράχο δέρνει η θάλασσα μα πάντα βράχος μένει. 
Στη θάλασσα καθότανε μία ερωτευμένη 
και μαντινάδα έλεγε για κείνον π αναμένει.
Τη θάλασσα την α γαπώ γιατ- έχει να μου φέρει 
τον άνθρωπο που αγαπώ, από τα ξένο μέρη. 
Σαν θα περάσει η οργή και έρθει η γαλήνη 
απ τη φουρτούνα εκείνη να, τίποτε δεν θα μείνει.
Τα πάντα μσυιχάζουνε, το ικύμα δεν κουνιέτρι 
και με την ομορφάδα της, πάλι ξαναγαπιέται.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η οελ. 
πλαίσια ενός Εθνικού Αναπτυ­
ξιακού Νόμου.

Οι βασικές αρχές του προ­
γράμματος μας είναι:

προγράμματος, ιδρύεται 
ΕΙΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΜΠΕ- 
ΛΩΣΗΣ, σε επίπεδοπε- 
ρ ι φ έ ρ ε ι α ς.

• Α' ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

• β- ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΦΥΤΕΙΩΝ

1. Στελέχωση του Ινστιτού­
του Αμπέλου Ηρακλείου, του 
Εδαφολογικού Σταθμού και της 
Δ)νσης Γεωργίας με το απα­
ραίτητο ειδικευμένο επιστημο­
νικό και βοηθητικό προσωπικό 
που αναλαμβάνει την εφαρμογή 
του μέρους του προγράμματος 
που αφορά την «κλωνική επι­
λογή», την εξυγίανση και την 
πιστοποίηση-

2. Εξοπλισμός του Ινστι­
τούτου Αμπέλου και του Εδα- 
φολογικού Σταθμού με την α­
παραίτητη υλικοτεχνική υπο­
δομή για την προώθηση του 
προγράμματος.

3. Χορήγηση των απαραιτή­
των πιστώσεων για την εφαρ­
μογή των προγραμμάτων των.

Για το συντονισμό των δρα­
στηριοτήτων των ανωτέρω υπη­
ρεσιών με το σχετικό πρόγραμ­
μα έρευνας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, και την πςψακολού.θη- 
ση της εφαρμογής του όλου

Πίρα από τα υπάρχοντα σή­
μερα διαθέσιμα στρέμματα γης 
(που δημιουργήθηκαν από τη 
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ), το πρό­
γραμμά μας περιλαμβάνει την 
άμεση εξεύρεση και εξασφάλι­
ση 1.500 στρεμμάτων γης για 
την εγκατάσταση μητρικών φυ­
τειών εξαγιασμένου υλικού α- 
μερικανικών υποκειμένων και 
πιστοποιουμένου υλικού ντόπι­
ων ποικιλιών προϊόντων κλω- 
νικης επιλογής»

Επειδή δε η παραγωγή εξυ- 
γιασμένου υλικού εμβολίων α­
παιτεί χρόνο, η κάλυψη των α­
μέσων αναγκών γίνεται με υ­
λικό STANDAR.

f Γ' ΜΕ^ΡΑ Yfl£P ΤΩΝ 
Α ΠΕΛΟΚ ΑΛΑ | ΕΡΓΗΤΩΝ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
προκίατάβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδών 7, κάμαρά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

1. Κάλυψη όλων γενικά των 
δαπανών των Συνεταιριστικών 
Φυτωρίων έτσι ώστε τα ΠΡΩ­
ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΟΙ ΑΜΠΕΛΟ- 
καλλιεργηΥες ΝΑ ΠΡΟΜΗ- 
Θ ΕΥΟΝΤΑI ΔΩΡΕΑ ΤΟ 
ΦΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ που τους χρει- 
ά^εται για την αναμπέλωση.

2. Χορήγηση μεσοπροθέσμων 
δανείων με μειωμένο επιτόκιο 
στους αμπελοκαλλιεργητές για 
την κάλυψη όλων των δαπανών 
της αναμπέλωσης.

3. Χορήγηση επιδότησης 
στους αμπελοκαλλιεργητές που 
καλύπτει το 60ο)ο της απώ­
λειας του εισοδήματος των για 
5 χρόνια.

4) Χορήγηση προσθέτων κι­
νήτρων για την αναμπέλωση 
«κατά ζώνες» ώστε να διασφα. 
λιστεί το εξαγιασμένο πο^α- 
πλασιαστικό υλικό.

Το πρόγραμμά μας υλοποι­
είται με την απαραίτη­
τη προϋπόθεση της 
διατήρησης της φυσιογνωμίας 
του νησιού μας σε ποικιλίες 
αμπέλου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
θεν Σταυραικιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακίων υε 
προοπτική ύδρευσης το 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους. Τηλ. 081)227-

μό Ηρακλείου».

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝ ΑΨΥΧΗΣ
ΘΑΛΑΣΣΗΣΜΗΧΑΝΕΣ

του

1

»
Λ:

βοπατζακης ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: >—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. ,Ιστρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
7ηλ. )ατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

001.
(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός: 2 κρέββα 
τακάμερες, ένα σαλόνι, έ­
να μονό κρεββάτι, γρα­
φείο με πολυθρόνες, 2 ·ο 
λυθρόνες βεράντάς' ως και 
χαλιά. Πληροφ. τηλ. 221 
584 ώρες καταστημάτων.

ΕΞΕΥΡΕΣΗ ΠΟΡΩΝ

(Π935) 1—6

« STUDIO »,„„, Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Αντρέ Τεσινέ. Παίζουν: Ασμοερτ Βιλ 
σου, Ζυλιέτ Μπινός και Ζαν Λουί Τρεντινιάν. Α βραβείο 
σκηνοθεσίας φεστιβάλ Καννών. Έναρξη: 8,30 1 0,30 .

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜίΕΡΑ

ΣΟΟΥΛ MAN
Α’ Προβολή. Η έγχρωμη κωμωδία που ξετρελένει με τον 

Τόμας Χαουερ (εξωγήινος)

ΝΟΜΟΥ
Λη Βαν Κλιφτ

ΑΛ
ΞΑΝΘΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ

Μια σκληρή περιπέτεια

Θερίσσου - Ακαδημίας γων^α — Τηλ. 250305 

ΑΣ ΜΕΙΝΟΥΜΕ ΠΑ ΠΑΝΤΑ ΤΡΕΛΛΟΙ
Σπαρταριστή κωμωδία

««J»®»:
Ο ΝΕΥΡΙΚΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ 

Γούντυ 'Αλεν, ΐΝτά¥άΥα Κίτον

223390
Ο ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ ΑΠ' ΤΟ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

Μια περιπέτεια σε κωμωιδία με την πρωταγωνίστρια 
Σπήλμπεργκ Γούπι Γκολντμπεργκ σε άιφθονο γέλιο.

Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459
Η ΧΑΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ

Η αριστουργημα.τική κωμωδία του Γούντυ Αλλεν με τους 
Γούντυ ’Αλλεν, (Μία Φαρρόου, ΙΜάιικλ ΙΚίέην, Μαξ Φαν Σύν- 

τοου,, 2 Όσκαρ 1987.

«

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 9 μ,μ.
WWW***

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στον Καρτερά. Πληροφο 
ρίες τηλ. 243067.

(Π976) 1—10

Με την αναθεώρηση της ισο­
τιμίας της πράσινης δραχμής, 
από τον Κανονισμό 895)85 
της ΕΟΚ καλύπτεται το 30ο)ο 
των απαιτουμένων αναγκών.

Οι υπόλοιπες δαπάνες καλύ­
πτονται, με 6άση την αρχή της 
ανταποδοτικότητας της συνεισ­
φοράς των αγροτών του νομού 
μας στο εθνικό εισόδημα, από 
τις Δημόσιες Επενδύσεις,

ΑποΛαυο 11 τις οιακοπες σας και τη οαλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεΐα α' Ελλάς

Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα. 1) 72,20 τ.μ. δρχ. 5. 
300.000. 2) 75,60 τ.μ. 
δρχ. 5.600.000. 3) 78 τ.μ. 
δρχ. 5.700.000. Πληροφ. 
Μεσιτικό Γραφείο ΒΕΝΙΑ- 
ΝΑΚΗΣ Οδός Χάνδακας α 
ριθμός 4, τηλ, 280111.

(Π954) 1—10

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την · 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στόν πιο 
σχολαστικό έλεγχο, α ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράσπα 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο,

Opel Kadett: ιο αιποκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ρε 
νώ 5όρι TL 1000 CC σε 
πολύ καλή κατάσταση, υε 
ραδιοκασετόφωνο, πέρα 
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή με 
τρητοίς 780.000. Πληρ. 
τηλ. οικίας 238769 και μα 
γαζού 250425 ή 250432. 
(Δεκτός κάθε έλεγχος).

(Π912) 1—10

Οικοδομικοί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693 
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

Επίσημος Αντιπρόσωπός:

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

50% προκαταβολή 
18 μηνιαίες δόσεις

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. ’Εγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχείιρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406.) 1—50

Πέρα και πάνω απ’ όλα, για 
την υλοποίηση ενός τέτοιου με­
γάλου προγράμματος, δεν αρ­
κεί μόνο η «πολιτική βούληση», 
χρειάζονται πρώτα και κύρια 
λε^τά· και οι αγρότες μας δεν 
ξεχνούν ότι η κύρια αδυναμία 
της σημερινής κυβέρνησης εί­
ναι η εξασφάλιση των απαι- 
τουμένων πιστώσεων για να ε­
φαρμόσει ένα τέτοιο πρόγραμ­
μα. Δεν έχουν λεφτά οι άνθρω­
ποι και γι’ αυτό δηλώνουν «α- 
ναρμιάδιοι» οι υπουργοί του 
ΠΑΣΟΚ, γι’ αυτό τους φταίνε 
όλα· τους φταίει το παρελθόν, 
τους φταίει η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΑ και τώρα τελευταία τους 
φταίνε και οι... δημοσιογρά­
φοι που ούτε λίγο ούτε πολύ 
τους κατάγγειλαν οι πράσινοι 
συνεταιριστές ότι παραπλάνη­
σαν την κοινή γνώμη και διό­
γκωσαν το θέμα της φυλλοξή- 
ρας!!!

Εμείς τιμούμε και τον αγώ­
να των δημοσιογράφων και ει­
δικότερα αυτών που ασκούν το 
λειτούργημά των στην επαρχία 
και τους συμπαραστεκόμαστε 
στη ντελευταία αυτή δοκιμα-

Ηράκλειο 21)7)87 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 

Δ Ι Ο IΚΟΥΣΑ ΕΠ I ΤΡΟΠ Η 
« Ν ΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤI ΑΣ» 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΟΜΕΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ

1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'κατάστημα ει­
δών δώρων και υαλικών, 
στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου ως έχει η επιχείρηση, ή 
μόνο το εμπόρευμα και τα 
ράφια. Πληροφορίες στο 
τηλ. 227784 ώρες γραφεί 
ου. Τιμή ευκαιρίας.

(Π10) 1—6

i
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI, μο­
ντέλο '79. ,Καινούργίά λάστι­
χα. Πληροφορίες τήλ. 224202 
— 288619,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ανταλλακτικά 
παλιό αυτοκίνητο ΡΕΝΩ, με 
μηχανή σε καλή κατάσταση-και 
πολλά καινούργια εξαρτήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 236121.

(Π 46) ι—β
ΠΩ^ΤΑΐ ραλόνι κα ισύνθετο 
50.000 δρχ. Σόμπα ΑΟΝ HOU­
SE αερόθερμη'πετρελαίου τιμή 
15.000 δραχ. Κουζίνα 1Ζ0ΛΑ 
καινούργια 30.000 δρχ. Πόρτα 
και τταβάθυρο από κατεδαφι- 

ζόμενη οικοδομή. Πληροφορίες 
τηλ. 242087 από 8.30—3 και 
231133 απόγευμα.

(Π 45) ι ,4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιαικής ikqi επ,αγγελμότικής 
ΧΡήσεως όλων των τύπων σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου οδός .λ{Ιάχης Κρήτης 
69, απέναντι από τα σχολεία. 
Πληροφορίες εντός.

(Π 27) 1—4
WPP ΠΩΛΕ1 LANCIA- BE­
TA 1.800, μοντέλο '78, σε αρί­
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί­
ας. Τηλ. 238863, ώρες 15-18.

(Π 26) ' ' 1 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZCK4 
CSXF 400 CjC., μοντέλο '82, 
σε τιμή ευκαιρίας, λόγω στρα- 
τε^σεωχ Πληροφορίες τηλέφω­
νο 821329.

1-6 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στήν περιοχή Αγίας Πε- 
αγιας, δίπλα στό ξενοδοχείο 

«Πανόραμα». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281.638 από 8-11 μ.μ.

(Π 48)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» φορτη­
γό κλούβα 813, μοντέλο '79, 
με υδραυλικά πίσω κοντόσασο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ, επιπλάδικο κλπ. Επίσης 
FORD ESCORT, μοντέλο '86, 
με δίπορτο, 6.000 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 250.959 — 250.870 
καθημερινώς.

(Π 898) τ ο

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου, 
καθώς και προπαρασκευαστικά 
για Δέσμες. Τηλ. 230634.

1—1Q

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επί της οδού Μυστρά αρ. 
34, πάροδος Ακαδημίας. Μπαλ­
κόνι, κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Ε 207)

απιστευτα χαμηλές τιμές, 
σης επισκευάζουμε όλων

Επί- 
τωγ

τύπων ραπτομηχανές στο σπί-
τι σας. Τηλεφωνήστε 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι ano τα δέματα

στο

της Ολυμπιακής. 
(Π 44)

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας - ψησταριάς σε κατα- 
πλήκτική τιμή. Ευκολίες δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 221371

(ΠΈ3) 1_10
, «αμπίνότρ, 6,70 μή­
κος, με μηχανή 170 ίππων, του­
αλέτα, νιπτήρα, ντουζ και πολ- 
λά έξτρά, πωλείται ή ανταλ­
λάσσεται με ανάλογο αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες κ. Μιχάλη, 
τηλ. 228656 · - ■ ·

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
υπερλούξ, 2ος όροφος, τεσσά- 
ρι μετά βοηθητικών χώρων, 
Δημοκρατίας και Αν)θούς γω­
νία 35, Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 
227476.

( Π 43)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραφ>ια και βιτρί- 
νες εζώτερικές για οποιαδ'ήποτε 
χρήση σε καινούργια κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 234413

λάου (0841) 
μ.μ.

.(Π52) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

και Αγίου Νικο- 
23732 από 10-3

2 επαγγελματικά 
ψυγεία, 1 ποτηριέρα κρεμαστή, 
1 μυγοπαγίδα, 1 βι-
τρινα θερμενάμενη 1,5g μ., 2 
τοστιέρες επαγγελματικές, ί' η- 
λεκτρίικός διπλός φούρνος, 10 
σκαμπώ για μπαρ ελαφρώς με- 
ταχειρισμένα. μηχανήματα Γου 
καφ<: σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
284.891 — 224.700.

ΤΙβΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου χτίσματα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

4.^645)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILLIPS 
2000 με 16 κασέτες σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες Θε- 
νών 3, 1ος όροφος, κ. Τσότρα

(Π 971)
Πί^&ΤΑΙ λργω στρατεύσεως 
AUTOBIANCHI Α 112 ABARTH 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
.64. όασμργ βάρι, ζαντολάστι- 
χο, αμορτισέρ Μπλινστάιν και 
πολλά εξτρά. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 257.3Q5. απο 
2-5 μ.μ.

(Π 866) ι_15
Π^Λ^ΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 τ.μ., πρώτος όροφος, οδός 
Ανδρεου Μήλιώτου 37, τηλέφ. 
'ΜΓ1”'263”22·, 8 

ΠΩΛΕΊΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο, 
πλαστικό, μήκους 7,50 μ., πλά­
τους 2,70 μ., μηχανή DIESEL 
VOLVO ΡΙΕΝΤΑ θαλάσσης 61 
HP. Δυο καμπίνες, 4 κρεβάτι^, 
βοηθητικοί χώροι., νιπτήρας, 
VHF, βυθόρετρο και όλα τα

(Μ 232) 1—3

— 232385.
(Π 42)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χιλιόμετρα 
οικόπεδο 
πρόσοψη ι

στο Κορακαβοιύνι, 4 
από το ΜεΊ’ντάνι', 

4 στρεμμάτων, με 
54 μέτρα επί του

δρόμου, θέα όλο το Ηράκλειο.
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Π 41)

(Π 6 Η ι_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. VOL- 
232Μ289' ΠληΡΟφ°Ρ,εζ ΤΠ^Φ·

W67) ΐ-5
παλαιό οικία επί οι­

κοπέδου 230 τ.μ. περίπου στην 
οδο Γιαννίκου 14. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283208, ώρες κατα­
στημάτων.

ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ φροντί- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
οα και παιδαγωγική ευθύνη α-ί; να εργασθούν στην καφετέρια 
ναλαμβανομε τη φύλαξη και -PUB «ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 
παραθερισμό παιδιών από την . 4, έναντι ξενοδοχείου «Μίεντι- 
προσχολική περίοδο, σε αχτίνα . τεράνιαν». Πληροφορίες εντός 
13 χιλιομέτρων από το Ηρά- μετά τις 5 μ.μ. 
κλειο για^ τον Αύγουστο. Έυ-ί Ξ . (Ζ 528)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέες εμφανί­
σιμες, με ευθράδεια λόγου για 
ολιγόωρη απασχόληση) Ώρες 
εργασίας 10-1 και 7.30-9 μ. 
μ. Μισθός 60.000 δρχ. μηνιαί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός (ταράτσα 
- κολώνές) δευτέρου ορόφου 
διόροφης οικοδομής 145 τ.μ, ή 
ό μισός στην περιοχή θερίσ- 
-σου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
222540 — 821534.

(Π 40)
ΣΤΑΛΙΔΑ: Πωλούνται 2 κατα­
στήματα επί της εθνικής οδ^ύ. 
Πληροφορίες τηλ. 232.866 από 
8 π.μ. — 2 μ.μ. * ”

(Π 49)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­

σμα 4σάρι 80 τ.μ. περίπου γω­
νιακό, ευρύχωρο, στο β’ όρο­
φο, γωνία Κονδυλάκη. Πληρο­
φορίες εντός κ. Κούση, Βάρ-

(Π 977) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειός 120 
τ.μ. στον Πόρο, οδός Λυκούρ­
γου, πλησίον Αγίου Γεωργίου. 
Τηλ. 225.014 — 286.978.

(Π 879) ' Ί_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, Ιος ό- 
ροφος, 9ρ T,y. _
Δαμασκηνού γωνία. Τηλέφωνα 
7β1Ο95 — 252945.

σωστικά μέσα. Παρέχονται ευ­
κόλως ρληρωμής. Τηλ. 284.140 
εργάσιμες ώρες.

(Π 963) ι__ι θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO 150-200 C.C. Τιμές από 
80-140.000. Παπάκια YAMA­
HA 50 C.C. από 70.000 δραχ. 
Αυτόματα μοτοποδήλατα PIAG 
GIO SI 65 C.C. 50.000 δραχ. 
Σε όλα γίνεται και ευκολία πλη­
ρωμής. Τηλ. 226.569 καθημερι­
νώς.

(Π 928) 5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται TOYOTA 
αγροτικό 1800 τελευταίο μο­
ντέλο, με 15.000 χιλιόμετρα. 
Τηλ. 791684, Βενεράτο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με τηλέφωνο, 'οδός Στέρ- 
γιογί'άννη 52; Τηλ. 252124.

1— 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUQIOS) στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

ι—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ, (νίαγκανάρηδων 93, 3 
γκαρσονιέρες εις Αμπελοκήπους 
οδός Γ. Διλβόη 51. Τηλ. π.μ.: 
230549, μ.μ.: 234379.

(£201) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πεντάρι, 
με ενιαίο χώρο 120 τ.μ. Νέα 
κατασκευή, περιοχή Μεσαμπε- 
λιές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.064 φπό 5-β μ.μ.

(Έΐφζ) ^5
ENCJWAZETAJ ο β' όροφος 4 
κυρίων δωματίων στην οδό Α- 
στερρυσίων και θενών 12 και 
στο ισόγειο 2 δωμάτια με κου­
ζίνα και μπαλκόνι για φοιτη­
τές. Πληροφορίες στην παρα­
πάνω διεύθυνση, α’ όροφος, 
τηλ. 253260 — 255397 από 11 
π.μ. — 7 μ.μ.

(£199) ΐ—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα

^PWAZETAI μαγαζί 21 τ.μ. 
με πατάρι στο Καμαράκι, οδός 
Στυλ. Γιαμαλάκη 8. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.243.

(Ε 198) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μια γκαρσονιέ- 
ρα επί της οδού Λυσσού εις 
'περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Πληροφορίες τηλ. 241704.

(Ε 200) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 120 τ.μ. 
στην οδό Στρατή Καλογερίδη 
1, πάροδος Λεωφ. Ιωνίας. Τηλ. 
232.920.

(£202) ^3
ENCIKJAZON7AI 2 διαμερί­
σματα 3 και 4 δωματίων στην 
οδό Κονδυλάκη 8. Τηλ. (0892) 
42203.

(£204) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία και 
1 δωμάτιο, οδός Έιβανς 72. 

Πληροφορίες τηλ. 741277.
(£203) '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
πού είναι στην έξοδο του' πάρ­
κου Γεωργιάδη επί της Χαρι­
λάου Τρικούπη και Δημοκρα­
τίας. Πληροφορίες τηλ. 237105

(Ε 205) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
Καμαράκι, κοντά στις στάσεις 
γιά φόίΥήτ^ιέζ ή εργαζόμενες. 
Επίσης επαγγελματική στέγη 
στην πλατεία Κορνάρου. Τηλ. 
284803 και 224531, εργάσιμες 
ώρες.

χάριστη διαμονή σε κήπο. Δυ- 
νατόΤης διανυκτερεύσεως. Τηλ. 
2848Q3 και 239189, 10-2 μ.μ

(Δ215) ' ’ !_4
ΧΑΘΗΚΕ φάκελλος περιέχων 
διαβατήριο, ταυτότητα, δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου στο 
όνομα Μελπομένη Μαραυγόκη. 
Παρακαλείται ρ ευρών να τη­
λεφωνήσει στο 222110 (όλες τις 
ώρες) ή' 761187 και' θα αμει- 
φθεί.

(Δ 208) ι_θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέά να μιλάει Αγγλι­
κά για καφετέρια - PUB στην 
Αγία Πελαγία. Περιβάλλον του­
ριστικό. Τηλ. 224569, μετά τις 
4.30 μ.μ.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια ή βοηθός 
λογιστού με 'Προϋπηρεσία σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας και γνώ­
σεις κομπιούτερς. Ωράριο ελεύ 
θέρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284754.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
ΡΟβ «AQUARIUS», οδός θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». 'Πλήροφορ'ίές 
εντός από 12-2 μ.μ.

(Ζ 567) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Τηλέφωνα 
250564 — 259525.

1—5
ΖΗΤΩ μικρά και μεγάλα δι,α- 
μερίσμ'ατα για ενοικίοση. Με­
σιτικό Φιτσοδασκαλάκης, τηλ. 
2?1371.

ως. Πληροφορίες τηλ. 
ώρες κατασητμάτων.

(Ζ 534)

256939,

1—5

(Ζ 529) 1—10
πεπειραμένος νεαρός 

για να εργαστεί σε οβελιστή- 
ριο έναντι κινηματογράφου 
«Κρόνος». Πληροφορίες οδός 
Νηρεως 23, Πόρος.

(Ζ541) 1—6
ZHJOYNTAl τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243.515, μετά τις 5
μ.μ.

(Ζ 544) 1—5
Ζ^ΤΟΥΝΤΛΙ από την ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη και Σία O.£. αλου- 
μινοκατασκευαστές'- σιδηροκα- 
τασκευα,στές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα 
286586 — 28^849.

(Ζ485) Ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ετών 
σαν πωλητής για το κατάστη­
μα δσίκων «ήΐΑΝΊΒΑΡ», πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1 (Λιοντάρια). 
Τηλ. 289324.

(2 517) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός η.λεκτροτε-
χνίτή στο καταστημα ηλεκτρι­
κών ειδών Δ. Μαρκοδημητρά- 
κη, Δαιδάλου 7.' Τηλ. 282686 
— 286688.

(Ζ'^^ 1—10

(Π 989) 1—3

(Ε 206)
(Ζ560)

1
1—3

νης 28.
(Π 8) 1—2

W72)
ΠΩΛΕΙΤ^ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT, μοντέλο '82. Πληρο­
φορίες τηλ. 222416, από 8.30 
— 1 και 5 — 8.30 μ.μ.

(Π 930)
ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω­
λείται αμεταχείριστός στο ή-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ, Μαθηματικός 
και Φυσικός, παραδίδουν μα­
θήματα για ανεξεταστέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281044.

ΠΩΛ^ΙΤΑ) πλαγιά 4 στο
και αγροτεμάχιο 2 περί­
που στρεμ. στην Χερσό­
νησό' σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0897)22462, 22217.

(Π30) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
Βέρνας πλήρως εξοπλισμέ 
νη, εντός Ηρακλείου, σε 
τιμή προσφοράς μόνο I. 
50Q.000 λόγω ανάγκης. Τη 
λέφωνο 230857.

(Π31) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236848 — 253053.

#1ί50) ι__4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 400 Ν., 
μοντέλο 1985, με φέρινγκ. ΐι- 
μή 390.Ο00 δρχ. Αντάλλαγή με 
50 C.C. Πληροφορίες τηλέφ. 
223141 ή 221615.

(Π 39)
ΥΠΟΔΕΙΞΗ SUPER
ΑΣ: 260 Μι2 γωνιακό I 
λαιού σχεδίου. Τιμή 
δρχ. Μεσιτικό γραφεί’

1—3 
ΕΥΚΑΙΡΙ- 
εντός πα- 
7.300.000 
ίο Γ. βΕ-

ΝΙΑΝΙΑΚιΗ, τηλ. 280.111.
(Π 38) 1—ιθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (3άρι), 
β ορόφου, με 2 μεγάλες βερά­
ντες, 80 τ.μ. και με αποθήκη 
εις νεοανεγερθείσα πολυκατοι­
κία επί της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως. Πληροφορίες 2-5 μ. 
μ. στο τηλέφωνο 286.584.

(Π37) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο 9,5 στρέμ­
ματα εις περιοχή Στειακού, δύο 
χιλιόμετρα νότια των KATIE, 
με 220 ρίζες λιανολιές. Τηλέφ.
239.288.

(Π 36) 1__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY '83 μοντέλο,
σε αρίστη κατάσταση.
ροφορίες τηλ. 282.578.

(Π 35)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
κέντρο του Ηραικλείου 4

Πλη-

1—6 
στο 
δω-

ματιών. Τιμή 3.000.000 δραχ.
Τηλ. 280.197 — 284.682.

(Π 34) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 525 τ.μ., 
με .πρόσοψή' στον εθνικό δρό­
μο, στα φανάρια του εθνικού
δρόμου, ολόκληρο 
ιΠληροφορίες τηλ. 
234965.

(Π 33)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γούνα

ή το μισό.
239229 —

παλτό ΥΙΙύ
SON καινούργια σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
239.394, κ. Γιάννη.

(Π 32) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ. 
περίπου στις Κάτω Γούβες εν­
τός οικισμούς κοντά στον Αν­
θόκηπο, Πληροφορίες στο σού­
περ - μάοκετ Βιδάκη Γ. στον 
κόμβο,

(Π 29) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούν­
ται 2 αυτοκίνητα: 1)' AUDI 80 
GLS 1600 Ο.Ο. 90 IPS 6 ταχύ- 
τητες, 2) AUDI 90 καινούργιο 
με 6.000 χιλιόμετρα. Τηλέφωνο 
282.238.

,(Π28) 1-e

ιμισυ της αξίας του. Τηλέφωνο
226.569.

(Π 929) , 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωμστικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
226369.

Wrzi) ι-2ο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΛΟΣΣΟΙ εισα- 
γώγής από γονείς Τσάμπιον, 6 
μηνών και 40 ημερών, μόνο γΓ 
αυτούς που γνωρίζουν. Τηλέφ. 
287.289 από 10-2.30 και 5.30 
-10.30 μ.μ., κ. Βασίλη.

(Π 945) f-e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δι,αμέρι,σμσ σε κα·ι- 
νούργια οικοδομή σε στάδιο 
απάπερατώσεως. Η παράδοση 
θα γίνει τον Οκτώβριο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232147.

(Π 957) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο σκάφος 
τρικάρινό μάρκας BOSTON (4, 
20 μ.) με μηχανή MERCOYRY 
50άρα. Μαζί του και τα τρέι- 
λερ. Πληροφορίες τηλ. 225157.

(Π ?74) ΐ-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τροχόσπι­
το μάρκας TABERT Δυτικής 
Γερμανίας 6 ατόμων. Διαθέτει: 
Ψυγείο για 220 V, 12 V. και υ­
γραερίου, κουζίνα', σάμπα υ­
γραερίου και βιολογική τουα­
λέτα. Σε αρίστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Αξία 650. 
000 δρχ. Πληροφορίες ΜίΕΣΙ- 
ΤΑΓΟΡΑ, τηλ. 255.969.

(Π 941) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
5,60 μ., τύπου ODA, τρικάοι- 
νο, με μηχανή «Μερσεντές 
200» (πετρέλαιο). Έχει όλα τα 
κομφόρ. Τιμή 700.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 280238 από
1-5 μ.μ. 

(Π 973) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π936) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Άνω Αλικαρνασσού εντός 
οικιστικής ζώνης. Τηλ, 237706, 
ώρες 3-7 μ.μ.

(Π 918) 1—10

στη ύαΛασσα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου., Τηλέφ.
22/11 — 22183.

(El 78)
ENuiKiaZONTAI

(08UZ)

1—3
επιπλωμένα 

όιαμεριοματα λουξ κατασκευής 
Κόκκινη Χάνι, περιοχή «Αρι- 

να». Τηλ. 289135 — 28014ο.

^Νθ*ΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2, με υπόγειο 43 M2, πολυ­
τελούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, δίπλα στο ξε­
νοδοχείο «ESRERRIA», έναντι 
κεντρικών γραφείων )Μ4ΝΏΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληροφορίες 
Τηλ. 229.195. '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ' τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 250595,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για την πε­
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας με 
συνεχή απασχόληση. Προυψε- 
ρεταιι στέγη, φαγητό και ικα­
νοποιητικός μισθός. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλεφωνήσατε:

(£172)
(Ε 208) 1—6

1—10

κ. Τσαγκαράικη. 
(Ζ 561) 1—10

231600 ή 761286.
(Ζ 535)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείοπό- 
λεως καμαριέρα και σερβιτόρος 
ή μπάρμαν. Πληροφορίες τηλ. 
250.000 πρωί 9-11.30 και α­
πόγευμα από 19.00 — 21.30.

(Ζ 562) 1—2

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να παραμένει με ηλικιωμένη κυ-
ρία νυκτερινή ώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. ---------

(Κ/ί 251) 1__3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
πείρο, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε ανεξεταστέους μα­
θητές. Τηλ. 233.β2ν8.

(ίΜ252) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με 
'φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
όιδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Τηλ. 243741, ώρες 9 π.μ. 
— 6 μ.μ. "

(Μ 241) ι_5
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
αναλαμβάνει ιδιαίτερο μαθήμα­
τα σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφ. 
244365, 9-12 π.μ.

(Μ 239) 1—15
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 

Αγγλικών και Γαλλικών σεμε- 
ταξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Επίσης ανα­
λαμβάνει την προπαρασκευή 
μαθητών όλων των τάξεων στα 
παραπάνω μαθήματα. Τηλέφω­
νο 235970.

(Μ 245) Ί—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο Τμήμα Υ)Ητου 
Γίανεπιστημίου Κρήτης παρα- 
διδει μαθήματα σε ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές σε κάθε εν­
διαφερόμενο. Τα μαθήματα θα 
συνοδεύονται με εξάσκηση σε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή IBM. 
Πληροφορίες τηλ. 242323 (4- 
8 μψ.).

(Μι 246)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή­
ματος του Πανεπιστημίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα Φυσι- 
κήζ, Χημείας και Μαθηματικών 
σε ανεξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 237474.

(Μ1248) 1__3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­

τικής παραδίδει Φυσική - Χη­
μεία - Μαθηματικά σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 237256.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, Αρ 
χιεπισκοπου Ευγενίου 17 (Α­
γιος Ιωάννης), κατάλληλο για 
οποιαόηποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287153.

(Ε174) -J—6
ΕνοιΚιαΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλιδα πο­
λύ κοντά στη θαλασσα. Τηλ. 
284640.

(£175) ,—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιερα - 
ρετιρέ στον Πόρο, πλησίον εκ­
κλησίας Αγίου Γεωργίου. Πλη­
ροφορίες παντοπωλείο - οικία 
ΣακεΛλαρη Ιωάννη, τηλέφωνο 
227778.

(£176) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(£■136) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4άρια λουξ, β’ ορόφου, 
στην οδό Εκάβης. Πληροφορί­
ες τηλ. 254566 — 284218.

(£144) ί—6
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
ενοικιάζεται επαγγεΛματίκή στέ­
γη τεσσάρων χώρων μετά λου­
τρού και κουζίνας, επιφάνειας 
85 τ.μ. (διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων), κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ- 
Υή· Τηλ. 223977 — 282101.

ΔΙΑΦΟΡΑ"
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τα­
βέρνα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 22632.

ρες 9 - 1.
(Ζ 522) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στήματος

280597, πρωινές ώ-

διευθύντρια κατα- 
αρχιτέκτων - μηχα-

(Ζ563) 1—5

(Μ 250) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Μαθηματικών (Ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ). · Προετοι 
μασίας για την επόμενη τά 
ξη. · Σε ανεξεταστέους 
•μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου παραδίδονται α­
πό Μαθηματικό. Πληροφ. 
τηλ. 236035.

(Μ247) 1—2

(Ε 151)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
επιπλωμένα 

διαμερίσματα στη θέση Γούρ- 
νες. Διαθέτουν και πισίνα. Τηλ 
(0897) 22146 — 226.973.

(£154) ι—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
Λεωφ. Θ2 Μαρτύρων, στάση 
Τσαλικάκι, έναντι Κρητικά Μάρ 
μαρία. Τηλ. 282518-19.

(Έ 159) ι—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι σ' όρο­
φος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Μπιζανίου 12 (πά­
ροδος 1821). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243465.

(Ε 108)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
επιπλωμένα 

δωμάτια με χρήση τηλεφώνου
επι της Λεωφόρου 
ρων. Τηλ. 256176.

(Ε 143) ■)—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στην πετ 
ριοχή Κ. Χάνι, έναντι ξενοδ 
«Αρίνα», 150 τ.μ, με τρία υ­
πνοδωμάτια, δύο λουτρά, κεν­
τρική θέρμανση, στον β’ όρο­

62 Μαρτύ-

φο, καινούργιο, για όλο το 
χρόνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230055, ώρες καταστημάτων

(Ε168) ^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στην περιοχή Γουρνών, δίπλα 
στην Αμερικανική Βάση, με 
κεντρική θέρμανση, 150 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 225.014 — 
286.978.

(Ε171)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλουργείο εν 
λειτουργεία στα Μάιλλια με με­
γάλη πελατεία, σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 232317.

(Ε 147) 1—10

FIAT - ΠΥΡΑΜΙΣ
ΤΩΡΑ ΠΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

ΤΗΣ FIAT 
UNO - DUNA - ΡΑΝΤΑ - REGATA 

50ο)ο προκαταβολή 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 12 ΜΗΝΕΣ 

ΜΕ ΤΟΚΟ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 

Αντιπροσωπεία Ηρακλείου 

ΠΥΡΑΜΙΣ Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤ)ΚΑ

Α. 62 Μαρτύρων 41 — Τηλ. 256174

ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Κασετέφωνο AI­
WA AD 6350 28.000 δρχ. Κα- 
σετόφωνο PIONEER CT8-R 
(3 κεφαλές - 3 μοτέρ) 85.000 
δρχ. Ενισχυτής PIONEER Α7 
2X120WRMS 65.000 δρχ. MI­
NOLTA 7.000 1,7)50 ΜΜ — 
MINOLTA FLASH AF2800 150. 
000 δρχ. Πωλούνται λόγω με- 
τοικήσεως. Τηλ. 282049 8.30- 
2.30 καθημερινώς εκτός Κυρια­
κής, 283991 7 μ.μ. - n μ η

(Δ 204) '^2
ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ γατάκια δύο μη­
νών σε φιλόζωους. Τηλέφωνο 
230619.
* (△212)

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
Ψυγεία - Κουζίνες - Πλυντήρια 
- Ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αυτ)νήτων 
με γνώσεις FIAT - LANCIA. Τη­
λέφωνό 256180, κ, Σταύρο.

(Ζ 564) η—3
Η MOTOR TOURS ζητά νέους 
δραστήριους και υπεύθυνους, 
ομιλούντες μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον και να έχουν γνώ- 
σεις γύρω από τα δίτροχα. 

Πληροφορίες Λ. Ικάρου 40. Τη­
λέφωνα 241822 — 241284.

νικάς ή ντεκιορατρίς παρά με­
γάλης βιομηχανικής εταιρείας. 
Πληροφορίες Εθνικής Αντιστά-
σεως 132 - 134. 

(Ζ519) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωματάδες. Πληροφορίες Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ 500) 1—12

(Ζ 565) 1—12

Η ELDOOR Α.Ε. ζητά 5 πωλη- 
τές. Οι έχοντες σχετική πείρα 
σε οικοδομικά υλικά θα προτι­
μηθούν. Πληροφορίες Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 132-134.

ματισμοί. Τηλ. 237417.
(Δ 213)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
CRETA ATLAS

1—5

Αναλαμβάνουμε; Έρευνες, 
κριβώσεις, οικογενειακά, 
σθηματικά, έμπορο β ι ο μ ηχα νι­
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί-

εξα- 
αι-

ρα μας.
Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 

ΚΥΡΙΑΚΈΣ - ΑΡΠΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α' όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281099.

(Δ 214) 1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ 
MIX. ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 
(έναντι DATSUN) 

Τηλ. 250562, 252954

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ASTIR RENT 
A OAR νέος ή νέα με άδεια ο- 
δηγήσεως και να γνωρίζει του­
λάχιστον μία ξένη γλώσσα. Τη­
λέφωνα 22,6.115 — 282239

■(Ζ566) 1_3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ- Λαντζέρισσα, 2 
σερβιτόροι και 2 βοηθοί πεπει­
ραμένοι. Τηλ. 236.017.

(Ζ 568) ι__g

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο με τα ανάλογα 
προσόντα. Τηλ. 286336.

(Ζ 545) ΐ-4
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ BAR κεντρι­
κό με την περισσότερη πελα­
τεία λήγει σύντομα το συμφω­
νητικό μισθώρεως. Ζητείται ά­
τομο με πείρα για συνεργασία. 
Γράψατε ονοματεπώνυμο, τη­
λέφωνο, διεύθυνση. Τ.θ. 1510 
Ηράκλειο 711 10.

(Ζ516) ! -ΐ-θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας πεπει­
ραμένος πωλητής παραφαρμα- 
κευτικών και καλλυντικών προ- 
Τόντων γνωστών στην αγορά, 
διαθέτω αυτοκίνητο για λήψη 
παραγγελιών στις περιοχές Πε- 
λοποννήσου, Θεσσαλίας και Η­
πείρου. Αμοιβή λίαν ικανοποι­
ητική. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφορίες τηλ. 282204 _
284211.

(Ζ547)

(Ζ 499) 1—12
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ. 242454.

(Ζ 507) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε πολλά χρή­
ματα, αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας, προωθώντας 
τα είδη μας σε γνωστούς σας. 
Στο υποκατάστημά μας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, σετ θάλασσας κλπ. Πο­
σοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. Ά­
μεση παράδοση. Ακόμα; κου­
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, οι­
κιακή συσκευή που καθαρίζει 
τα πάντα μέσα στο σπίτι και 
άλλα είδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(Ζ 481) 1—10

(Δ211) 1—5

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρ 
κας FIAT 127 AMICO χρώ 
μα κίτρινο με μπλε ουρα­
νό. Αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΜ 9423. Αμοιβή 30.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 284- 
550, 288253.

(Δ209) ΐ—3

Επισκευές - Σέρβις ψυγ^ 
ων κλιματιστικών.
Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδων 7, τηλ.;

244316
(Δ205) 1—25

νττπκτιμ
(ΙιδίΜυμίνοι)

Γραφτό Κικυνώτ 
<ΔΙ·ΘΝβΧ>

Ερευναι, παρα«·λουθή- 
σ·ις. κλοπτΛ. διαζύγιο, 
μοιχείοι. θέματο ·ικ·γι. 
νιισκά, •ιιονομικά, *- 
μπορικά. βιντεοσ«οντή· 
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιηοθέσιιε 
σι διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 24152? 
Πλ. Κορνάρου και 18Μ. 
•7 (Βαλιδί Τζαμί), ΗρΛ- 
«λβι« . Κρήτης.

'Δ··»

ημμ
3 ΜΗΝΑ

CMTATIKA 
κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣΙ 
Πλ. Κορνάρου 25 
- Τηλ. 280-575 1

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Αγγλικής Α­
σφαλιστικής Εταιρίας υπάλλη­
λος γραφείου, γνωρίζουσα κα­
λώς την Ελληνική και Αγγλική 
γραφομηχανή, την Αγγλική 
γλώσσα και γνώσεις λογιστι­
κής. Απαραίτητο βιογραφικό 
σημείωμα. Πληροφορίες καθη­
μερινά στο τηλ. 288.072 κατά 
τις ώρες 10-12 π.μ.

ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων Αφοί Λίτινα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτο- 
ραπτριες και γαζώτριες. Πλη· 
ροφορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
423 (Γιόφυρο)( Τηλ. 251753 — 
250022.

(Ζ 520) 1—15
ΖΗΓΟΥΝΤΑ/: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύβερο χρονο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικό εσώ- 
ρομχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστό, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 944) ι 40
ZHTjEJTAJ νυχτοφύλακας, που 
να μιλάει Αγγλικά ή Γερμανικά 
για ξενοδοχείο στη Σταλιδα. 

Πληροφορίες τηλέφωνο (0897) 
31371.

(Ζ559) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης ή χρη­
ματοδότης παρά σοβαράς επι­
χείρησης με υψηλές αποδοχές. 
Τηλ. 289128.

(Ζ 556 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη- . 
θός σερβιτόρου για το εστια­
τόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 Αυ- 
γούστου 1. Πληροφορίες τηλ. 
242041.

(Ζ-550) 1—5

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ για επάν- 
σίίωση νέων τμημάτων 
της ζητά 2 υπαλλήλους 
για εντός γραφείων, 4 άτο 
μα για εκτός γραφείου με 
πείρα για πωλήσεις και 1 
μάνατζερ με προ'υ'πηρε­
σία. Τηλ. 229229 ύρες
γραφείων. 

(Ζ557) 1—3

ΠΑΡΑ μεγάλης Α.Ε. ζητεί 
ται βοηθός Λογιστού με 
εμπειρία 1 — 2 έτη σε 
οργανωμένο Λογιστήρ'ο 
με εποχιακή σχέση εργασί 
ας. Τηλ. 257585 - 6. ικ. Περ 
δι κάκης.

(Ζ553) 1—2

ΤΕΧΝΙΤΕΣ και Λουστρα­
δόρος ζητούνται από την 
εταιρεία «Δ. Καμπάκης, Έ 
πιπλα Κουζίνας» για συνε 
χή απασχόληση, με πεν­
θήμερη εβδομάδα εργασί 
ας και συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. στην Έκθεση, 
Λ. .Κνωσού 100. Τηλ. 235- 
493, ώρες καταστημάτων.

(Ζ546) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πτυ· 
χιούχος Ανώτατης Σχολής 
με προ'υ'πηρεσία σε Ανώ 
νυμη Εταιρεία, από Ανώ­
νυμη Τουριστική Εται­
ρεία. Αποστείλατε βιογρα 
φικό σημείωμα αναφέρον 
τας και προ'υ'πηρεσία'. 
Τ.θ. 1516 71110, Ηοα-
κλειο.

(Ζ521) 1—6

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής. .με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κατηγορί 
ας. Γραμματικές γνώσεις Γ' Γυμνασίου και προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις τροφίμων. Τηλ. 251628.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Δ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθηκαριος με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κατηγορίας.
Γραμματικές γνώσεις Γ’ Γυμνασίου.

Πληροφορίες τηλ. 251628

(Ζ 532) 1—7

22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8 
Τηλ.: 221.061

ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ
ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πεπειραμένη Ριγού. σε διακόσμηση Λευκής Πορσελάνης 

(Φλυτζάνι - Πιάτο)
Μισθός, και ποσοστά επί της παραγωγής.

Δεκτό και απογευματινό ωράριο.
Τηλ. 255132

0 πρώτος κλιματιστής που αισθάνεται??
Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδιά

του μηχανήματος πετυχαίνοντας:
1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από 

0.42 KWH η μικρότερη μέχρι σήμερα).
2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία

και αθόρυβη λειτουργία 27 DB)
3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες 

θερμότητος δε» αποδίδουν).
Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικά μοντέλα για ενιαίους 

χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα.

από 1 75.000 δρχ.
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

t ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Λ
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Εντατική προπόνηση των παικτών του ΟΦΗ
ΣΤΟΝ εντατικό ρυθμό των 

προπονήσεων μπήκαν από χθες οι 
ποδοσφαιριστές του Κυπελλού 
χου ΟΦΗ που έβγαλαν τον ιδρώ 
τα με τους... κουβάδες.

ΧΘΕΣ έγιναν δυο προπονήσεις 
το πρωί στις 7 και οι ποδοσφαι 
ριστές έτρεξαν ανώμαλο δρόμο 
από το γήπεδο στην περιοχή Τσα 
λικάκι και επιστροφή ενώ το από 
γεύμα στις 7 στο κυρίως γήπεδο 
όπου έγιναν ασκήσεις με μπάλλα 
και διτέρματα μικρής διάρκειας 
στα οποία σημειώθηκαν πολλά 
γκολ.

ΟΙ προπονήσεις έγιναν υπό την

καθοδήγηση των κ.κ. Βασιλείου 
και Παρασύρη γιατί ο κ. Γκέρα- 
ρντ έφυγε για την Ολλανδία και 
•θα συναντηθεί το Σάββατο με 
την αποστολή του ΟΦΗ στην 
Φρανκφούρτη.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ χθες το πρωί οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ έκα­
ναν τις πρώτες ιατρικές εξετάσεις 
τις οποίες θα ολοκληρώσουν σή 
μέρα.

ΤΟ πρόγραμμα για σήμερα προ 
βλέπει μόνο μια προπόνηση το 
απόγευμα ενώ αύριο δυο και την 
Παρασκευή το πρωί μία.

ΧΟΕΣ το βράδυ ήλθε στο Ηρά

κλειο ο τερματοφύλακας Μητσέ 
ας, ο όποιος θα αρχίσει σήμερα 
προπονήσεις Και θα ακολουθήσει 
την αποστολή στη Γερμανία.

ΟΙ ποδοσφαιριστές πληρώθη­
καν χθες τους μισθούς Ιουνίου 
και Ιουλίου, το επίδομα αδείας 
και το πριμ κατάκτησης τοσ Κυ 
πέλλου.

ΕΝΤΟΣ της εβδομάδας θα αρ 
χίσουν οι εργασίες νια την αντί 
κατάσταση του κιγκλιδώματος 
στο γήπεδο του ΟΦΗ που θα ο­
λοκληρωθούν σε ένα περίπου μή 
να. . ■

ΠορπύόΟηκε ο φοκεΛΛος της μελέτης γιο 
τον χλοοτάπητα στο γήπεδο του Εργοτέλη

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ σημασίας συνάν­
τηση με τον Γεν. Γραμματέα Α­
θλητισμού κ. Δημ. Σαρρή είχαν 
χθες το μεσημέρι στην Αθήνα, ο 
πρόεδρος και ο Γεν. Αρχηγός του 
ΙΕργοτέλη κ.κ. Αστρινάκης και Ρο 
δίτης.

Στη συνάντηση αυτή συζητή 
θηκαν διάφορα θέματα που απα

σχολούν το Σύλλογο και μετά το 
τέλος της ο κ. Σαρρής έδωσε 
στον κ. Αστρινάκη τον φάκελλο 
της Μελέτης για την τοποθέτη 
ση του χλοοτάπητα στο γήπεδο· 
του Μαρτινέγκο και την εντολή 
να τον παραδώσει στον Δήμαρ­
χο Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλή 
για την έναρξη του έργου.

Συνάντηση των παικτών 
του Ηροΰότου την Πορποκευή

ΤΗΝ πρώτη του συγκέντρωση 
- γνωριμία για την νέα ανωνιστι 
χή σαιζόν πραγματοποιεί την 
Παρασκευή στις 7 το απόγευμα ο 
Ηρόδοτος στα γραφεία του.

Στην συνάντηση αυτή οι παί 
ικτες θα γνωριστούν μεταξύ τους 
αλλά1 και με την Διοίκηση και με 
τον νέο προπονητή τους, ο οποί 
ος θα έρθει στην πόλη μας μαζί 
με τον Πρόεδρο την μέρα αυτή. 
Επίσης ο προπονητής κ. Παπα- 
θεοφάνους θα τους ανακοινώσει 
το πρόγραμμα προετοιμασίας 
τους και η Διοίκηση τους φετει 
νούς στόχους της. Σύμφωνα με 
πληροφορίες μάς η προετοιμασία

ρουσιάιζεται στο Μεσολόγγι και 
ο Σεκέρης. Ετσι και οι δυο παί­
κτες δεν θα ακολουθήσουν όλη 
την προετοιμασία.

της ομάδας θα γίνει 
κλειο και θα αρχίσει 
Κυριακή.

ΣΤΟ ΧΑΚΙ
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ -

στο Ηρά- 
αυτή την

ΣΕΚΕΡΗΣ
Δεν άλλαξε τελικά γνώμη μετά 

από πολλές πιέσεις που δέχτηκε, 
ο τερματοφύλακας του Συλλό­
γου Χανιωτάκης και στις 10 Αυ­
γούστου θα παρουσιαστεί στο 
Στρατό. Την ίδια ημερομηνία πα

Ο ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ;

Τον μέσο του ΕΓΟΗ Αντωνίου 
ενδιαφέρεται να εντάξει στην δύ 
ναμή του ο ιΗροδοτος. Ηδη προ 
χθές έγινε μια πρώτη συζήτηση 
αλλά το αν θα γίνει η μεταγραφή 
θα απσφασιστεεϊ την Παρασκευή 
που θα υπάρξει και δεύτερη συζή 
τηση.

ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ

Από την άλλη ειβδουάδα θα 
αρχίσουν οι εργασίες για να φτια 
χτεί ο χλοοτάπητας του γηπέδου 
της Αλικαρνασσού. Στα κενά από 
χόρτο που υπάρχουν, θατοποθε 
τηθεί μίγμα χώματος με τύρφη 
και κοπριά και στην συνέχεια θα 
φυτευτεί το γκαζόν (τύπου Ουγ 
κάντας). Πιστεύεται στο πρώτο 
φιλικό ματς της ομάδας ότι θα εί 
ναι όλα έτοιμα.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι εκπρόσωποι του 
Εργοτέλη υπέγραψαν συμφωνία 
με τον ΟίΠΑΠ για να διαφημί­
ζουν το ΠΡΟ - ΠΟ στις φανέλ- 
λες τω νπαικτών.

ΑΠΟ τον Σύλλογο θα κατα­
βληθούν την 'Παρασκευή όλα 
τα οφειλόμενα στους ποδοσφαι 
ριστές και γενικά — όπως ανα­
κοινώθηκε από το Γραφείο Τύ-, 
που του· Εργοτέλη — θα επι­
λυθούν όλα τα επί μέρους προ-, 
βλήματα, ώστε' η νέα αγωνι-, 
στική περίοδος να ξεκινήσει με 
τους καλύτερους οιωνούς.

ΣΤΟ' μεταξύ για την Παρα- 
σκευ2 το βράδυ στις 8 όλοι οι 
ποδοσφαιριστές καλούνται να 
βρίσκονται στα γραφεία του 
Συλλόγου για να συζητηθούν, 
με την Διοίκηση και τον προ- 
πονηή οι στόχοι της νέας πε­
ριόδου.

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Το Κύπελλο του στίβου
ΟΠΩΣ γράψαμε χθες την 1η 

Αυγούστου στα Χανιά θα πρα­
γματοποιηθεί η σ' φάση του Γ' 
Κυπέλλου Ελλάδος στίβου Αν­
δρών - Γυναικών.

Τους αγώνες αυτούς διοργανώ 
νει η τοπική επιτροπή ΣΕΓΑΣ 
(Κρήτης. Δικαίωμα συμμετοχής έ­
χουν όλα τα σωματεία της Κρή 
της με ένα αθλητή σε κάθε αγώνι 
σμα και από μια ομάδα για κάθε 
•σκυταλοδρομία.

Οι αθλητές-τριες που θα λά- 
βουν μέρος στους ανώνες πρέπει 
να £ίναι 'Κατηγορίας Ανδρών — 
Εφήβων και Γυναικών — Νεανί- 
δων. Οι Παίδες και οι Κορασίδες 
δεν επιτρέπεται να αγωνιστούν.

Για κάθε Κατηγορία (Ανδρών - 
Γυναικών) θα ισχύσει ιδιαίτερη 
βαθμολογία και οι πρώτες ομά­
δες από κάθε Κατηγορία θα προ 
κριθούν για την τελική φάση. 
Στην οποία προκρίνονται επίσης 
και 6 καλύτεροι αθλητές-τριες

για κάθε αγώνισμα από εκείνους 
που δεν έχουν πρακριθεί με το 
Σωματείο τους απ' όλη την Ελλά 
δα. Εξάλλου πρέπει να πούμε ότι 
η προκριματική φάση του Κυπέλ 
λου είναι ένα από τα κριτήρια 
για τη συμμετοχή, των αθλητών- 
τριών, στην Τριεθνή συνάντηση 
Εθνικών ομάδων Ελλάδας, Βουλ 
γαρίάς, Τσεχοσλοβακίας που θα 
γίνει στις 8—9 Αυγούστου στη 
Δράμα. Από την παραπάνω συνά 
ντηση και την τελική φάση του 
(Κυπέλλου που θα γίνει στις 22 
και 23 Αυγούστου στην Αλεξ)πο 
λη, καθώς και από την συμμετο 
χή αιθλητών-τριών σε διεθνή μή- 
τιγκ, θα 'συγκροτηθούν οι εθνι­
κές ομάδες για το παγκόσμιο 
πρωτάθλημα που θα γίνει από 29 
Αυγούστου έως 6 Σεπτεμβρίου 
στη Ρώμη και νια τους Μεσόγεια 
κούς που θα γίνουν 21—25 Σε- 
πτεμβρίου στην Λαττάκεια Συρί­
ας.

Μικρό αΛΛύ ένόιοιρερονιο
• Η ΚΛΗΡΩΣΗ του τοπικού
•πρωταθλήματος 
Α' Κατηγορίας 
20 Αυγούστου, 
των αγώνων θα

ποδοσφαίρου 
θα γίνει στις 
ενώ η έναρξη 
γίνει στις 6

του Αγιου Κοσμά στην Αθήνα, 
θα: πάρουν μέρος και οι παρακά 
το> κολυμβητές και κολυμβήτρι
ες του
Δ. Αραπογλου,

NOH: Κ. Χανιωτάκης
Εμμι. Χουρδα

Ψήφισμα του 3ου Συνεδρίου ΟΛΜΕ 

ΣΟΒΑΡΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΗ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Επιτυχία της ΕΛΜΕ Η.
Από 28—6έως 1—7—87 έγινε 

στην Αθήνα το 3ο Συνέδριο 
της ΟΛΜΕ Το συνέδριο αυτό 
πραγματοποιείται κάθε δυο χρό 
νιαι από εκλεγμένους γι αυτό το 
σκοπό αντπροσωπους όλων 
των ΕΛΜΕ της Ελλάδας και α 
Πότελεί το ανώτατο όργανο 
των καθηγητών Β)θμιας Εκπ) 
σης. Το Συνέδριο καθορίζει 
τους στόχους του σκ των καθη 
γητών και· εκλέγει τη νέα βίοι 
κηση της ομοσπονδίας για τα 
δυο επόμενα χρόνια.

Στο συνέδριο της ΟΛΜΕ
σύμμϋτείχαν 
Ηρακλείου 8 
από κοινού 
παρατάξεις) 
δριο το οξύ
λικής στέΎης στο

από την ΕΛΜΕ 
αντιπρόσωποι που 

(ανεξάρτητα από 
έθεσαν στο συνέ 

πρόβλημα της σχο
Ν Ηρακλεί

ου και ειδικότερα στην πόλη 
του Ηρακλείου.

Το 3ο Συνέδριο -ης ΟΛΜΕ 
με βάση τα στοιχεία που κατέ 
θεσαν οι αντιπρόσωποι μας, ε 
νέκρινε ομόφωνα ro παυτκάΓω 
ψήφισμα:

..«Το πρόβλημα της σχολικής 
στέγης — που δον είναι πρόβ 
λημα μόνο τω/ τελευταίων χρό 
νων —. είναι οξύ, με ιδιαίτερό 
τητα στην πόλη του Ηρακλεί 
ου, όπου διαφαίνεται ο κινδυ-

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Με την υπ’ αριθμόν 27)1987 
πράξη της Εισηγητρίας Πρω­
τοδίκου Ηρακλείου Στοματικής 
Μιχαλέτου των πτωχευσάντων 
Γεωργίου Εμμ. Λιονάκη και 
Ευστρατίου Αναστασίου πρώ­
ην εμπόρων που κηρ^χθήσαν 
σε πτώχευση με την υπ’ αριθμ. 
65)1987 απόφαση του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί-
ου εδόθη η άδεια 
οριστικό σύνδικο 
σεως Αλέξανδρο 
κη, δικηγόρο, να

σε μένα τον 
της πτωχεύ- 
Ε. Παπαδά- 
εκποιήσω α-

ΑΠΟ το ΕΤ- του .Εργοτέλη 
άηακοινώθηκαν τα εξής: «Το 
Δ.Σ. Εργοτέλη εύχεται σε όλες 
τις ομάδες του Ηρακλείου η 
προετοιμασία το,υς να γίνει χω­
ρίς προβλήματα και να είναι' 
πανέτοιμες κατά την1 έναρξη 
των πρωταθλημάτων τους. Ι­
διαίτερα εύχεται στον ΟΦιΗνα 
βγει πρωταθλητήιής και να έχει 
καλή πορεία στο Κύπελλο Κυ- 
πελλούχων Ευρώπης γιατί θα 
δοξαστεί το Κρητικό ποδό­
σφαιρο».

Η ΜΗΝΥΣΗ
ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ η ανάκριση 
για την μήνυση που είχαν υποβά 
λει οι ποδοσφαιριστές Συντιχά- 
κης και Καρατζάς κατά του προ 
έδρου του Εργοτέλη κ. Αστρινα 
κη και των υπευθύνων της αθλη 
τικής εφημερίδας των Αθηνών 
«Φίλαθλος» για συκοφαντική δυσ 
φήμήση δια του Τύπου.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η υπόθεση θα 
εκδικαάθεί στο Τριμελές Πλημμε 
λιοδικείο Ηρακλείου περί τα τέ­
λη Νοεμβρίου.

Η ΜΗΝΥΣΗ υποβλήθηκε γιατί 
την επομένη του αγώνα Φωστή 
ρα —Εργοτέλη (2—1) η παρα 
πάνω εφημερίδα καταχώρησε ρε 
πορτάζ του συνεργάτη της κ. Φι 
τσόπουλου σύμφωνα με το οποίο 
ο κ. Αστρινάκης εφέρετο ότι είχε 
δηλώσει ότι οι μηνυτές ήταν 
«πουλημένοι» στον προαναφερθέ 
ντα αγώνα.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό σε πρό­
σφατη ανακοίνωση του Εργοτέ 
λη αναφερόταν ότι ο κ. Αστρινα 
κης πρόκειται να μηνύσει τον,κ. 
Φιτσόπουλο γιατί το σχετικό ρε 
πορτάζ που είχε δημοσιεύσει δεν 
ανταποκρινόταν στην πραγματι­
κότητα.

θροιστικά τα κινητά πράγμα­
τα της πτωχεύσεως που βρί­
σκονται στο κατάστημά των 
στην οδό Ιδομενέως 6 Ηρακλεί­
ου με πρόχειρο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό. Η εκποίηση θα γί­
νει την Πέμπτη 30 Ιουλίου 
1987 από ώρα 10 έως 12 π.μ. 
στο γραφείο μου οδός Ρούσου 
Χούρδου 8 Ηράκλειο.

Ηράκλειο 21 Ιουλίου 1987 
Ο Οριστικός Σύνδικος 
Αλέξανδρος Παπαδάκης 

Λικηγόρος

νος επέκτασης της 3ης βάρδιας
Με δεδομένο' <>τ;, είναι ευρύ 

διδασκαλίας.
^epa πρόβλημα υλικοτεχνικής υ 
ποδομής, πρόβλημα πο'ότητος 
της εκπ)σης, πρόβλημα ίσων βυ 
καίριων στη μόρφωση πρόβλη 
μια γενικώτερης ανάπτυξης του 
τόπου, θεωρούμε πως η κύβέρ 
νηση έχει χρέος μέσα από ένα 
πρόγραμμα εξαιρετικά επείγον 
vu αντιμετωπισβι τη λύση του»

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Ηρακλεί 
ου θέλει νατονισει το γεγονός 
ότι μια Πανελλαδική ομοσπον 
δια του κύρους της ΟΛΜΕ που 
κατά κύριο λογο ασχολειται 
με ζητήματα όχι τοπικά, ασχο 
ληθηκε μβ ένα τοπικό προβλη 
μ·α και πήρε την απόφαση που 
αναφέραμε. Αυτό μονο αποδει- 
κνύει τη. σοβαρότητα του προ 
λήματος σε σχέση μτ την υπό 
λοιπή Ελλάδα· και την ορθότη 
τα των χειρισίμών που κάνει 
η ΕΛΜΕ Ηρακλείου για την α 
ντιμετώπιση του.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΑΛΙΕΙΑ

Το Κεντρ. Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου, στην προσπάθεια που κα 
ταβάλλει για την πρόληψη και κα 
Ταστολή της παράνομης αλιείας 
είτε αυτή γίνεται από ερασιτέ­
χνες είτε από επαγγελματίες ψα­
ράδες επέβαλε συνολικά πρόσφα 
τα σε τρεις παραβάτες της σχετι 
κής νομοθεσίας, 15.0.000 δρχ. 
πρόστιμο.
~ ΞΕΝΟ ΣΥΝΆΛΛΑΓΜΑ-

22-7-87
Ν. Υόρκης 136,246 141,865
Δ. Γερμανίας 73,322 76,346
Γαλλίας 22,258 23,166
Αγγλίας 218,153 227,149
Ελβετίας 89,256 92,900
Ολλανδίας 65,276 67,962
ιΐταλίας 100 μ 10,150 10,567
Δανίας 19,374 20,171
Αυστρίας 10,450 10,880
Σουηδίας 21,112 21,981
Νορβηγίας 20,120 20,948

Χθες Σήμερα Αύριο
ΜΠΡΟΣΤΑ στους δημοσιογράφους θά «εμφανιόθούν» σήμερα, 

σε ζωντανή εκπομπή' του τοπικού ραδιοφωνικού στάθμού της 
ιΕΡΤ 2, εκπρόσωποί των συνεταιριστών, θέμα τής συζήτησης που 
θα μεταδοθεί στις ΙΟ π.μ., τί άλλο φυσικά, από τα περί Ποττάκη 
και φυλλοξηρα. Να δούμε όμως θα επαναληφθούν και από ράδιο 
φώνου τα όσα συκοφαντικά άκουσαν. σε άλλο χώρο οι δημοσιο­
γράφοι. Οι .τελευταίοι πάντως θα καταγγείλουν , τρυς συκοφάντες 
και από. το ραδιοφωνικό βήμα. Τα επιβάλει το χρέος τους απέναν 
τι στην αλήθεια και στον αγρότη.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟ ΑΓΙΟΦΑΡΑΓΓΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο και Κυριακή 
25 και 26-7-87 

Φαράγγι στα. Νότια του Νομού 
Ηρακλείου, από την Μονή Οδη­
γήτριας καταλήγει σε μια υπέρο­
χη παραλία για μπάνιο και ψάρε 
μα: ώρες πορείας 4.

Αρχηγός: Μύρων Μίγάδης.
Τηλέφι. ΕΟΣ 227609 ώρα 6— 

10 μ.μ. 254567 ώρα 9,30 π.μ. — 
03.00 μ.μ.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ελληνικός Ορειβατικός Χιο­
νοδρομικός Σύλλογος Ηρακλείου 
(ΕΟΣ) πραγματοποιεί το Σαββα-
τοκύριακο 25)26, εκδρομή 
μπάνιο, στο Αγιοφάραγγο.

Αρχηγός: Μιγάίδης Μύρων.
Ώρες πορείας 4.
Δηλώσεις συμμετοχής: Τις

νι α

£Ρ
γάσιμες ώρες τηλ. 220068 κ. Σπιν 
θάικης Ευάγγελος. Στα γραφεία 
μας από (8,30—10,30 κάθε βρά 
δυ τηλ. 227609.

Από το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμος Μαλιων ζητά να

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Το Σάββατο 25 Ιουλίου 1987 
πανηγυρίζει ο Ισρός Ναός Αγί 
ας Αννας στη θέση Παλιά Γέ 
φυρα Πατελών Ηρακλείου.

Ο Μέγας Εσπερινός θα αρχί 
σει στις 7.30 το βράδυ της ΙΤα 
ρασκευής ,ι®ιρουργούντος του 
πανοοιολ. Πρωτοσυγγέλου της 
ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Ο όρθρος θα αρχίσει στις 7 
το πρωί του Σαββάτου και θα 
ακολουθήσει η λιτάνευση της 
Εικόνας της ΑΓΙΑΣ και η Θι ια 
Λειτουργία χοροστατουντος 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
Τιμοθέου.

Παρακαλουνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.

Από την Επιτροπή του Ναού
1—3

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Καψάλης Γεώργιος του Μι­
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Χρήστου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στην Αλικαρνασσό και η 
Χατζάκη Αργυρούλα του Μήνα 
και της Πόπης το γένος Αναπλιώ 
τη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αλικαρνασσό πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί-

Η οκακκπικη κινηοη

προσλάβει ένα Διοικητικό υπάλ 
/.ηλο με σχέση εργασίας ΙΔ ο 
ρισμένου χρόνου και γιοι χρονι 
κό διάστημα πέντε (5) μηνών 
με αντικείμενο απασχόλησης
Τέλη παρεπιδημοϋντων, 
μένων λογαριασμών και 
«ών τελών του Δήμου.

Πληροφορίες από τον

Σεπτεμβρίου. Στη Β Κατηγο­
ρία η κλήρωση θα γίνει στις 
27 Αυγούστου, ενώ στη Γ Κα­
τηγορία στις 17 Δεκεμβρίου. 
Η έναοξη των αγώνων θα γίνει 
στις 19 Σεπτεμβρίου και 10 
Ιανουάριου 1988, αντίστοιχα. 
Λεπτομέρειες από την προκή­
ρυξη των αγώνων στο αυριανό 
μας φύλλο.
• Ο ΧΑΡΑΚΑΣ κέρδισε την 

ένσταση που είχε κάνει κατά 
του Ασημιού για πλαστοπρο- 
σωπεία του ποδοσφαιριστή 
Τζώρτζογλου. Έτσι από την 
ομάδα του Ασημιού αφαιρού- 
νται 8 βαθμοί από τον βαθμο­
λογικό πίνακα και ένας από το 
πόιντ - σύστεμ. Επίσης ο αρ­
χηγός της ομάδας του Αση­
μιού Σφακιανάκης, βάση του 
ΚΑΠ, διαγράφεται ενώ ο πο- 
ποδοσφαιριστής Τζώρτζογλου 
επειδή το ανάφερε βάση του 
ΚΑΠ δεν τιμωρείται.

κης, Εμμ. Γιαννακάκης, 1. Ρο 
βιθακης, Κατσρινά και Niva 
Μανουσάκη, Κατερίνα Βάζου, 
Φαίδρα Ξεκαρδακη, Μαρία Νεο 
κοσμίδου.

• ΟΙ προπονητές της Ελλη 
νορωμαικής Πάλης και Ολύμπι 
ονίκες Μηγιακης και Γαλακτό- 
πουλος Θα έλθουν την Παρασ 
κευή στο Ηράκλειο κα ι θα παρα 
κολουθήσουν τις προπονήσεις 
των αθλητών του «Καλλεργει 
ου». Οι δυο προπονητές Θα μ«ί 
νουν εδώ μέχρι και την Κυρία 
κή.

• Η ομαδα του ΑνΘεστιω 
να πήιρβ -yra προπονητή τον κ 
Απσστολάκη που ήταν προπο 
νητής την περασμένη αγω­
νιστική περίοδο στα Δειλινά.
• ΣΤΙΣ 25 του μήνα Ξεκίνα 

ει την προετοιμασία της η ομά 
δα των Δειλινών.

* ΕΝΑΝ μπασκετμπολίστα 
ύψους 2 μέτρων που την περα­
σμένη αγωνιστική περίοδο α­
γωνίστηκε με την ομάδα τον 
Ηλυσιακου ενδιαφέρεται να α­
ποκτήσει ο Εργοτέλης. Το ό­
νομά του, για ευνόητους λό-
γους, δεν αναφέρεται.
• ΤΗΝ Κυριακή στις 

πρωί στην Αυγενική θα 
ματοποιηθεί η τακτική 
Συνέλευση της ΕΠΕΗ.

10 το 
πραγ- 
Γ ενική

• ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους α­
γώνες Τεχνικής Κολύμβησης, 
που Θα διεξαχ'θνούν από 23— 
26 Ιουλίου στις εγκαταστάσεις

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για την 
Ρώμη με την (Εθνική ομάδα η κσ 
λυμβήτρια του ΝΌΗ Δεσπ. Σταυ 
ρουλάκη προκειμένου να πάρει 
μέρος στο 'ΠανευρωπαΊ'κό πρω­
τάθλημα κολύμβησης Νεανίδων, 
που θα γίνει στην Ιταλική πρω­
τεύουσα από 23-26 Ιουλίου. Στό 
χος της Σταυρουλάκη που έχει 
κάνει πολύ καλή προετοιμασία, 
είναι να μπει στο μικρό τελικό.

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ το Δ.Σ. του 
Εθνικού το οποίο έκανε τον απο 
λογισμό της χρονιάς που πέρασε 
και παράλληλα χάραξε τους στό 
χους για την νέα περίοδο. Από 
την Διοίκηση καλούνται οι ποδο 
σφοιριστές να βρίσκονται στα 
γραφεία του Συλλόγου στις 30 I 
•ουλίου και ώρα 9 το βράδυ για 
ενημέρωση και συνεστίαση.

Ένα τραγικό γεγονός έφερε 
την περασμένη βδομάδα μεγάλη 
θλίψη στην αθλητική μας οιικογέ 
νεια. Συγκεκριμένα· ο Ηρακλειώ­
της σκακιστής Βαγγέλης Τζαρδής 
σκοτώθηκε σε τροχαίο ατύχημα, 
σε ηλικία μόλις T9 ετών. Γεννήθη 
κε στο Ηράκλειο το 1968 και ή­
ταν από χρόνια βασικό στέλεχος 
της εφηβικής σκακιστικής ομά­
δας ταυ ΟΑΑΗ ενώ παράλληλα εί 
χε πολύ καλή επίδοση και σε άλ 
λα αθλήματα. Ακόμα από πέρυσι 
ήταν φοιτητής της Ανωτάτης 
Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά ε­
νώ το όνειρό του, που ήταν να 
εσαχθεί στη Γυμναστική Ακαδη 
μία, θα γινόταν πραγματικότητα 
σε λίγους μήνες. Το άριστο ήθος 
του, η καλωσύνη και η ευγένεια 
του αποτελούσαν ένα σπάνιο χα 
ρακτήρα που είχε μόνο φίλους. 
Έτσι γίνεται ακόμα πιο θλιβερός 
ο πρόωρος χαμός του. Σαν ελάχι 
στο φόρο τιμής ο ΟΑΑ «Ηρά­
κλειο» προκήρυξε σκακιστικό 
τουρνουά αφιερωμένο στη μνήμη 
του. Η στήλη συμμετέχοντας 
στο βαρύτατο πένθος συλλυπεί- 
ται θερμά τους γονείς και τα σ- 
■δέΛφια του 'άτυχου Βαγγέλη.

Στο Ρέθυμνο έγιναν το περα­
σμένο Σαββατοκύριακο οι προκρι 
ματιικοί Κρήτης νια το πρωτά­
θλημα Ελλάδας Εφήβων. Στην
πρώτη θέση ισοβάθμισαν 
Σγουρός του ΟΑ Χανιών και 
Λ. Μαμουλάκης του ΟΑΑΗ

ο 
ο 

με
4,5 βαθ. σε 6 ανώνες, αλλά προ 
κρίΟηκε ο Σνουρόζ με καλύτερο 
συντελεστή ισόβόθμισης. Ο Γ. 
ιΔερμιτζάικης (ΟΑΑΗ) που θεωρη 
τικά ήταν το φόβοριί tw αγώ­
νων, δεν έπιασε καλή απόδοση 
και περιορίστηκε στην 3η θέση 
με 4 βαθ. θυμίζουμε ότι για τα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΑΠΟΦΑΣΗ

Σε κοινή σύσκεψη των μαζικών 
φορέων του χωριού (μας, που έγι 
νε στο γραφείο του Αγροτ. Συλ 
λόγου με θέμα, την πορεία των 
αμπελουργικών προβλημάτων και 
ιδιαίτερα των προβλημάτων της 
περιοχής μας, πάρθηκαν οι παρα 
κάτω αποφάσεις:

1) θεωρούμε θετικά αλλ' ανε 
παρκή και καθυστερημένα, τα 
μέτρα για τη φυλλοξήρα.

2) Δεν έγινε καμμιά συζήτηση 
σχετικά με τις τιμές των προΊ'- 
όντων μας και τη στήριξη του 
μειωμένου εισοδήματος του α­
γρότη.

3) Δεν δόθηκε καμμ ιά λύση γι α 
το χαμένο εισόδημα (από τις και 
ρικές συνθήκες) των ετών 1986, 
1987 και δεν έγινε κουβέντα γτα 
το πάγωμα των χρεών.

4) ιΕκφράιστηκε η αντίθεση ό­
λων για την περικοπή των αγρό 
τικών πιστώσεων, την αύξηση 
των επιτοκίων και τη μετατροπή 
της ΑΤίΕ σ' εμπορική Τράπεζα.

5) Συζητήθηκε το πρόβλημα: 
του ιΡοζακί ικαι διαπ;στώθηκε ό­
τι το συναλλαγματοφόρο αυτό 
προΊόν βρίσκεται σε διωγμό για

α) Οι τιμές παραμένουν για 4 
χρόνια στα ίδια εξευτελιστικά ε­
πίπεδα (28'—(30 δρχ.)

β) Δόθηκε εντολή, στους γεω­
πόνους ‘εκτιμητές του ΟΓΑ, να 
μην ασχοληθούν καυσλου με την 
εκτίμηση της ζημιάς στις κρεββα 
τίνες.

(Για όλα τα παραπάνω θεωρού 
με ότι η ΟΑΣΝΗ και οι Συνετ) κές 
Οργανώσεις πρέπει να στηρίξουν 
συνολικά' τα αιτήματα για τα ο­
παίο δεσμεύτηκαν ' απέναντι 
στους αγρότες του Νομού μας.
Για την Κοινότητα Κουνάβων

Για 
Γ ια

εκδιδο 
λοι

κ. Πβ
τσαλάκη' Γραμματέα του Δή 
ιμου, τηλέφωνο 0897 31265.

Μάλια 20 Ιουλίου 1987
Ο Δήιμαρτος
ΧΑΤΖΗΓΙΑ'ΝΝΑΚΗΣ ΓΡ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΤΑΤΟΣΠΟΡΟΥ 
ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΗΣ - ΑΝΟΙΞΙΑ­
ΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ 1987-88

Γνωρίζομε στους παραγω­
γούς που ενδιαφέρονται να 
προμηθευτούν πατατόσπορο 
για χειιμωνιάΓΓίκη και ανοιξιάτι­
κη' φύτευση, ότι μπορούν να 
απευθύνονται· στους συνεται­
ρισμούς που ανήκουν, ή απευ­
θείας στην Ένωση Α.Σ. Ηρα­
κλείου, εάν είναι μεμονωμένοι, 
και να δηλώσουν τις ποσότη­
τες και την ποικιλία που επι-
θυμούν.

Οι ποικιλίες που 
θούν είναι:

ΛΕΥΚΟΣΑΡΚΕΣ:
ΜΠΕίΚ.

ΚΙΤΡΙΝΟΧΑΡΚΕΣ:
ΝΤΑ, ΤΖΑΕΡΛΑ, 1

θα διατε-

ΚΕΝΝΕ-

: ΣΠΟΥ-
ΜΑΡΦΟΝΑ,

Γ ια

τον Συν)συό Κουνάβων 
τον Πολιτιστ. Σύλλογο 

Κουνάβων
τον Αγροτικό Σύλλογο

Κουνάβων
Για τον Σύνδ. Δημοκρατικών 

Γυναικών

ΓΙΑ όσους αμφιβάλουν; το θέμα έχει ήδη λήξη. Ο λόγος για 
την κομματική συμφωνία ΠΑΣΟΚ - (ΚΚΕ για το πρόσωπο του προέ 
δρόυ της· ΠΑΣΕΓίΕΣ που δεν είναΐ'ά'λλος, από τονκ- Σε ι τανιδη. 
Τα περί συμφωνίας ομολογεί με χθεσινή του συνέντευξη σε αθη- 
να'Γκή εφημέρίδα ο έτερος υποψήφιός πρόεδρος (τώρα υπαναχω 
ρήσε) κ. .Πολύζος, λέγοντας κατά λέξη: «ιΊΕφυγα μαζί με τον Γα ι 
τανιδη από την συνεδρίαση επειδή'είμαστε στενοί φίλοι και συν­
εργάτες. Εγώ έθεσα υποψηφιότητα στην συνεδρίαση του' Σαββα 
του διότι ενώ είχε γίνει συμφωνία μεταξύ ΚίΚΕκαι ΠΑΣΟΚνα.προ 
τείνουν υποψήφιο τον ΣεΊ τανιδη, εμένα δεν με.ενημέρωσε κάνεις, 
είχα δε την απαίτηση να με ενημερώσουν». . Τώρα για το συμβου 
λιο δεν ξέρω πώς-θα κατανεμηθούν οι δυνάμεις στα «αξιώματα», 

θα 'το δούμε κα ι αυτό.

ΣΑΛΠΑΡΕΙ για την Ρόδο μετατιθέμενος εκεί, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής και'φίλος της στήλης ικ. ΑντωνσΠουλος. Εγώ δεν 
λυπάμαι μόνο πόυ χάνω, ένα καλό φίλο, αλλά και γιατί φεύγει από 
την πόλη ένας άξιος αξιωματικός, που πρόσφερε πολλά στον το 
μέα του. (Κρίμα, αληθινά,.που τον χάνουμε, αν και είμαι σίγου­
ρος ότι ο λογισμός του κάπου εδώ θα βρίσκεται.

■4------★------- ►
ΤΙΣ ηρωικές στιγμές του σαμποτάζ που έγινε στις 22 Ιουλίου 

του 1944 σε γερμανικό φυλάκιο στην Πυργού, θα θυμηθούν όσα 
από τα μέλη της ανταρτικής ομάδας των Ανωγείων «Ο Ψηλορει- 

• της»βρίσκονται στη ζωή σήμερα. Στον ίδιο αυτό χώρο που η ο­
μάδα «Ψηλορείτης» έγραψε μια ακόμη χρυσή σελίδα στην Ιστορία 
με'την γεμάτη αυταπάρνηση πράξή της, θα γίνουν την Παρασκευή 
(4 μ.μ.) τα αποκαλυπτήρια αναμνηστικής πλάκας. Ελάχιστο χρέος 
σ' όσους έπεσαν στον αγώνα.αλλά και ιερή παρακαταθήκη για 
τους νεότερους που δέχονται την παραπλήροφόρηση σήμερα για 
τα γεγονότα της εποχής. Να σημειώσω ακόμη ότι την ίδια ημέρα 
του .1944 ανάλογα •σαμποτάζ κατά των 'στρατευμάτων κστοχής έ­
γιναν και σε άλλα μέρη της Κρήτης.1

ΓΙΑΤΙ άραγε το Υπουργείο Υγείας δεν προχωρεί στην επικύρω 
ση του διορισμού του νέου Προέδρου του Δ.Σ. ’στο Βΐνιζέλειο, 
αφού ο κ. Μ. Φραγκι αίδουλάκης έχει ήδη υποβάλει την παραίτησή 
του; Υπάρχει απάντηση, και ποιά;

ΓΙΑ δεύτερη συνεχή χρονιά η θεατρική ομάδα του Συλλόγου Α 
λστσατιανών Ν. Ηρακλείου θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο του 
Αλφρέ Ζαρρύ «Ο Υμπύ Βασιλιάς». (Κατά την διάρκεια του χειμώνα 
η ομάδα με την καθοδήγηση του.ΙΜίαν. Βραχνάκη, δούλεψε ξανά 
το έργο από την αρχή. Ετσι το θεατρόφιλο κοινό της πόλης μας 
θα έχει πάλι την ευκαιρία να παρακσλουθήσει μια πολύ καλή παρά 
στάση στην onpi’a συμβάλλει αποφασιστικά και η μουσική που έ­
γραψε, ειδικά για το έργο αυτό ο νέος (Ηρακλειώτης συνθέτης Χά 
ρης 'Καινουργί'άκης. Ο Σύλλογος έχει ήδη προτάσεις για σύνεργα 
σία από διάφορους φορείς του νομού. Για το μήνα αυτό προγράμ 
ματίζεται να δοθούν παραστάσεις στην 'ΣΕΑΠ και στην Κσινότη 
τα Ζωνιανών ενώ1 καταβάλλεται προσπάθεια για τη συμμετοχή του 
έργου στο θεατρικό φεστιβάλ που οργανώνει ο Δήμος Ιθάκης από 
19—26του Σεπτέμβρη.

τελικά έχει πρακριθεί χωρίς αγώ 
νες ο νεαρώτερος υποψήφιος 
μαιτρ του ΟΑΑΗ Δημ. Καναβαοά 
ικης, που θα διεκδικήσει με αξιώ 
σεις κάποιο μετάλλιο.

Συνεχίζεται στα Χανιά το πρω 
τάθλημα Ελλάδας Ανδρών όπου 
μετά από ιένα άσχημο ξεκίνημα ο 
σκακιστής του ΟΑΑΗ Τιμ. Λυρι 
τζόκης βελτιώνει σταθερά την α­
πόδοσή του και διεκδικεί θέση 
στην πρώτη εξάδα . Μετά τον 10ο 
γύρο στη βαθμολογία προηγείται 
ο Κοτρωνιάς (8,5 βαθ.) και ακο 
λουθούν ο Γρίβας (8) ο Μακρό 
πουλος 7,5 ικ.ά., ενώ ο Λυριντζά 
κης βρίσκεται στην 8η θέση (επί 
16 αντιπάλων) με 4,5 βαθ. Ο σκα 
ικιστής μας έχει σημειώσει 2 νί 
κες (Μ. Πανταβός, Λαζαρίδης), 5 
ισοπαλίες (Σκέμπρης, Τ. Παντο- 
βός, Δέδες, Ευσταθίου, Γαζής), 
3 ήττες ((Κοτρωνιάς, Καραγιάν- 
νης, Γκέσοτ) και δείχνει ότι παρά 
τη μεγάλη αποχή του από αγώνες 
εξακολουθεί να βρίσκεται μεταξύ 
των κορυφαίων Ελλήνων μαιτρ. 
Οι αγώνες θα τελειώσουν στις 25 
(Ιουλίου με την ολοκλήρωση των 
πέντε γύρων που απομένουν.

Τελείωσε προχθές στην Αθήνα 
η ημιτελική'φάση τσυ πρωταθλή 
ματος Ελλάδος Γυναικών όπου η 
Πετράκη πήρε την πρώτη θέση 
με 6 βαθ. σε 7 αγώνες ενώεντυπω 
ίσιασε η εμφάνιση της Γιάννας Κα 
ναβαράκη που πήρε την 5η θέση 
ιμε 4 βάθμ. και διεκδικεί σαν πρω 
τη επιλαχούσα τη συμμετοχή 
της στα τελικά. Η εύκολη πρόκρι 
■ση της Πετράκη αλλά και το στα 
θερό της παίξιμο δείχνουν ότι εί 
ναι έτοιμη να κατακτήσει για μια 
ακόμα φορά το πρωτάθλημα γυ 
ναικών.

Κώστας Βαρβεράκης

ΚΛΟΣΤΑΡ.
Απαραίτητα μετά την παραγ­

γελία, θα πρέπει να καταβά­
λουν (25) δρχ. ανά κιλό σαν 
προκαταβολή. Οι παραγγελίες 
πρέπει να γίνουν το αργότερο 
μέχρι 20 Αυγούστου 1987.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 254502 — 
254603 και στα Υποκαταστή­
ματα της Ε.Α.Σ.ιΗ. στο Αρκα- 
λοχώρι, Πύργο, Καστέλλι.

Ηράκλειο 16—7—87 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΗΝΗ

Το ΚΑΠΗ Θερισσου διοργα 
νωνει Τριήμερο εκδηλώσεων 
29—30—34! Ιουλίου 1987 για 
την Ειρήνη.

Στα πλαίσια των εκδηλώσβ 
ων τα ,μέλη του Κέντρου πήραν 
την απόφαση να πραγματοποίή 
σουν πορεία Έιρηνης την Παρα 
σκευή 3Τ—7—1987.

Καλούμε λοΊπόν τα μέλη 
των άλλων ΚΑΠΗ να συμμετέ 
χουν στην πορεία μας.

Το πρόγραμμα1 των υπολοί 
πων εκδηλώσεων περιλαμβάνει 
επίσης έκθεση βιβλίων και φω 
τογραφίας, προβολή' σλαΐτς, α 
παγγελίες ποιημάτων, και ομιλί 
ες σχετικά με το θέμα.
Από την Κοινωνική Υπηρεσία

"σύλλογος
ΚΡΟΥΣΑΝΊΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑ 

ΝΙΩΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ καλεί 
τα μέλη και τους φίλους 
του γΐα να διασκεδάσουν όλοι 
μαζί στη συνεστίαση του της 
φετινής χρονιάς που θα γίνει 
στο κέντρο «ΓΑΛΗΝΗ» του 
Κρουσωνα (στο δρόμο ποος Α 
για Ειρήνη); στις 25 Ιουλίου 87 
μέρα Σάββατο και ωρα 8.30 το 
βράδυ.

Με εκτίμηση
Το ΔΕ του Συλλόγου

1—2

Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’87

ΧΑΝΟΜΑΙ ΓΙΑΤΙ ΡΕΜΒΑΖΩ ΣΗΜΕΡΑ
Σήμερα στο Μικρό Κηποδέατρο

Σήμερα το βράδυ εμφανίζε­
ται στο Μικρό Κηποθέατρο η 
ομάδα μουσικής «ΧΑΝΟΜΑΙ 
ΓΙΑΤΙ ΡΕΜΒΑΖΩ», που απο­
τελείται από τους:. Γιώργο Φι- 
λιππάκη τραγούδι - φλάουτο, 
BARBARA SAUTER βιολί - 
φλογέρες, Γ ιάννη Κέρκυρα κόρ­
νο - ηλεκτρικό μπάσσο και Χά­
ρη Καβαλλιεράτο τραγούδι - κι. 
βάρα.

Οι τέσσερις εκλεκτοί καλλι­
τέχνες θα παρουσιάσουν μια ε­
πιλογή από δισκογραφικές 
τους εργασίες που αποτελούν 
συνθέσεις των Χάρη Καβαλλιε- 
ράτου και Γιώργου Φιλιππάκη 
σε στίχους τους, αλλά και του 
Β. Νικολαΐδη και Α. Λασκαρά- 
του. Ακόμη στο πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνονται τραγούδια τους 
πάνω σε ποίηση Ομάρ Καγιάμ 
και Λι Τάι Πο με θέματα το 
κρασί και τον έρωτα.

Οι «ΧΑΝΟΜΑΙ ΓΙΑΤΙ ΡΕΜ­
ΒΑΖΩ» μας δήλωσαν:

«Η ομάδα μουσικής σχημα-

τίζεται το 1981, Τον ίδιο χρό­
νο κυκλοφορεί η πρώτη δισκο- 
γραφικη μας εργασία με τον 
τίτλο: «Οι κακές μας πρά­
ξεις». Μια αναζήτηση — 12 
τραγονδιών — στο χώρο του 
σύγχρονου Ελληνικού τραγου­
διού με στίχους βιωματικούς 
πάνω σε θέματα κοινωνικού 
προβληματισμού, καθημερινά, 
ενορχηστρωμένα με όργανα 
(βιολί, φλάουτο, κόρνο, κιθά­
ρα...) που δίνουν την ενορχη- 
στρωτική άποψη καθώς και το 
χαρακτηριστικό άκουσμα της 
μουσικής μας.

Ακολουθούν στον ίδιο πάντα 
χώρο αναζήτησης οι δισκογρα- 
ψικές εργασίες:

«Πλάγια λόγια», 13 υπαι­
νικτικές προτάσεις. «Συ φέρ­
νεις τα τραγούδια», πάνω σε 
ποίηση του Α. Λασκαράτου. 
«Χάνομαι γιατί ρεμβάζω», ερ­
μηνεύει η Δήμητρα Γαλάνη. 
«Παρόντα άσματα», τραγούδια 
του κρασιού και του έρωτα.
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Χρημάτιετήριου ΑΘΗΜΠΙΜ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Συνεργείο Αυτοκινή­

των του Χρήστου Δρίτσα 
(Μουζόγατος) Υακίνθου - 
Τυρταίου (Τάλως) παρα- 
ικαλεί τους πελάτες του 
που έχουν εγκαταλείψει 
παλιά εξαρτήματα των αυ 
τοκινήτων τους στο χώρο 
του Συνεργείου, να έλ­
θουν να τα παραλάιβουν 
εντός 15 ημερών. Σε δια­
φορετική περίπτωση θα 
πεταχθούν και το Συνερ­
γείο δεν θα φέρει καμία 
ευθύνη.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ
Ελάτε μαζί μας εκδρομή, στα

ΧΑΝΙΑ - ΕΛΟΣ - ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑ -

ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ

το' Σαββατοκύριακο, θέσεις περιορισμένες

Ώρα 15.00. Πληροφ. τηλ. 241131

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΖΩΗ θ. ΠΕΤΥΧΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 22 Ιουλίου και ώρα ΙΟπ.μ. από 
την οικία μας Οδός Κατεχάκη '29. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Μητροπ. Ναό του Αγίου Μηνά.
Τα παιδιά της, οι αδελφές.

Κλείσιμο 21-7-1987
Γενικής 2600 Φιντεξπορτ (κοιν.) 780

Εθνικής 1'2350 'Λιπάσματα 1790
Ελλάδος 16000 Παπούτσάνης 370
ΕΤΙΕΒΑ (προν.) 5150 Πετζετάκης 630
ίΕμποριικής 3225 Χρωπεί 125
Εργασίας 11900 Κεραμ. Αλλατίνη 250
'Κρήτης 6250 Ηρακλής 580
Κτηματικής 9400 Τ ιτάν 1700
Ιονικής 9400 Χαλκίδος 155
Μακεδ. - Θράκης 3900 Φελιζόλ 210
ιΠίστεως 7150 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 6900
Αστήρ 680 Αλουμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) 7150
Εθν. Ασφαλ. 835 Β:ΐομετάλ.(κοιν.) ... 330
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 330
Φοίνι'ξ 450 Βιοσώλ (κοιν.) 280
ιΕπενδ. Εργασ. 1900 'Βιοσώλ (προν.) 270
Έ'πενδ. Χαρτοφ. 1200 Βιοχόλκο 16000
Έπενδ. Αναπτυξ. 13'50 ιίζόλα (κοιν.) 175
Αιγαίον (προν.) 800 Ιζόλα (προν.) 185
ΆρΊστον (προν.) 190 Λεβεντέρης (κοιν.) 1200
Άριστον (προν.) 155 Λεβεντέρης (Προν.) 1150
Ανατόλι α 210 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 245
Βόμβυξ (ικοιν.) 450 ΙΜΙΕΤΚΑ (προν.) 250
Βόμβυξ (προν.) 430 Ράδιο Αθήναι (κσιν.) 350
ΓΙΕΠΑ 105 ίΡάδιο Αθήναι (προν.) 310
Δημητριάδη 240 ιΚαμπάς 730
Εριουφ)κή 670 Παυλίδης 800
ΈΤΜΑ (ικοιν.) 23'00 Μύλοι Αγ. Γεωργ. 810
ιΕΤΜΑ (προν.) 2300 'Καρ'έλια 2420
ΙΚαμσίζογλου (κοιν.) 2100 ΒϋΣ (κοιν.) 1510
Κσμσίζογλου (προν.) 2100 ΒΙΣ (προν.) 4500
ιΚλωστ. Νασυ'σ. (ικοιν.) 11800 Αθηναία 3200
Κλωστ. Ναούσης (προν.) 11800 Διαμαντής (κοιν.) 770
Λέ'κκας (ικοιν.) 1170 Διαμαντής (προν.) 770
Λέκκας (πρσν.)ΐ 1100 Ζάμπα 760
Μ'ακ. Κλωστ. (κοιν.) 2750 ιίπποτοάρ 210
'Μακ. Κλωστ. (προν.) 2750 Κατράντζος 130
ΐΝηματεμιποριική 810 Κλοουδάτος 460
ΐΠειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2600 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1100
Πειρ. - Πατρ. (προν.) 2900 ΛαμπρόπΟυλος (προν.) 1050
3 Άλφα (κοιν.) 450 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 980
3 Άλφα (προν.) 340 Ξυλεμπόρια (προν.) 980

Το παραπάνω'Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημσ- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΟ1ΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδας) ■ 
τηλέφ.: 220-068.


